

وزیر ارتباطات:

استفاده از فیلتر شکن ها به مشکل حکمرانی تبدیل شده است

صفحهٔ ۲

تلاش پاکستان برای رساندن ایران و آمریکا به تفاهم

معاون رئیس جمهور آمریکا: می‌توانیم به توافق با ایران دست یابیم ممکن است که اسرائیل از این موضوع خوشش بیاید یا نیاید، اما واشنگتن همچنان این هدف را دنبال خواهد کرد

صفحهٔ ۳

ایران پیش‌نویس قطعنامه آمریکا در شورای حکام را سیاسی و تحریک‌آمیز خواند

۳

یک منبع پاکستانی:

اسلام‌آباد گفتگوها و تماس‌های گسترده‌ای را با طرف‌های مختلف آغاز کرده تا زمینه دستیابی به یک تفاهم را در همین هفته فراهم کند

سختگوی وزارت خارجه ایران: ایران و آمریکا در مرحله نهایی‌سازی یادداشت تفاهمی هستند که محور اصلی آن پایان جنگ است

اتحادیه اروپا:

منطقه نیاز به مذاکره و توافق طرفین درگیری‌ها دارد

چین:

مذاکرات آمریکا و ایران در مرحله حیاتی است

شهادت دو نیروی پدافند هوایی ارتش در جریان تجاوز اخیر رژیم صهیونیستی

۳

زمان مناسب برای اتحاد کارساز

بسم‌الله الرحمن الرحيم

با گذشت زمان، هر روز بیشتر مشخص می‌شود که انسان معاصر به یک تحول تاریخی نیاز دارد تا جهان را از قید و بندهای فراهم شده توسط قدرت‌های سلطه‌گر آزاد کند. این تحول را امام خمینی و یاران اسلام‌شناسش در نیم‌قرن قبل با تکیه بر مکتب ظلم‌ستیزی که نامش را «اسلام ناب محمدی» گذاشتند آغاز کردند و بعد از پیروزی انقلاب اسلامی در ایران هنگامی که همان قدرت‌های سلطه‌گر برای سرکوب کردن سربازان و سرداران پیشران تحول «اسلام ناب محمدی» و ریختن خون آنها بی‌رحمانه وارد کارزار شدند و با شعله‌ور ساختن جنگ، شورش‌های داخلی و انفجارها و ترورهای ییابی پیشگامان این نهضت را به خاک و خون کشیدند عنوان «تشیع سرخ علوی» هم به این تحول عظیم اضافه شد. این تحول را وقایع فلسطین و ایستادگی پیروان «تشیع سرخ علوی» وارد مرحله جدیدی کرده‌اند.

حالا دیگر فقط دکتر یحیی اوبوز کریا فعال سیاسی الجزایری نیست که می‌گوید پیروان بنی‌امیه در برابر قدرت‌های سلطه‌گر زانو می‌زنند ولی تربیت‌شدگان مکتب اهل‌البیت در برابر این جریان شیطانی می‌ایستند. این حالا حرف تمام مردم جهان عرب است که:

«وقتی کوچک بودیم همیشه می‌شنیدیم خطری بزرگ وجود دارد که باید با آن مقابله کنیم. می‌گفتند: «باید با گسترش تشیع مقابله کنیم»، «شبهه و خطر شیعه».

«فرق است میان کسی که کافر است و تو می‌دانی کافر است با کسی که نزد تو می‌آید و ادعا می‌کند مسلمان است». این همان گفتمانی بود که در آن رشد کردیم. به ما گفته بودند که شیعیان بخشی از استعمارند و شریک اسرائیل و آمریکا در جنگ علیه ما هستند. کمی که بزرگ‌تر شدیم گمان کردیم نوعی نمایش و سناریوی ساختگی در کار است تا ما را قانع کنند. باز هم بزرگ‌تر شدیم و دشمن واقعی یعنی آمریکا و اسرائیل را دیدیم که تصمیم گرفتند نخستین کشور عربی، یعنی عراق را نابود کنند. اما دیدیم که آنان دست در دست برخی کشورهای اهل‌سنت وارد شدند و در مقابل شیعیان عراق را دیدیم که در برابر اشغال آمریکا مقاومت کردند. بزرگ‌تر شدیم و در سال ۲۰۰۶ (۱۳۸۵) دیدیم که شیعیان جنوب لبنان علیه اسرائیلی که همه کشورها از آن می‌توسیدند، وارد نبرد شدند. باز هم زمان گذشت و دیدیم یک گروه سنی که به یک «دولت» تبدیل شده بود (داعش) پیش از هر کسی، گردن مسلمانان را می‌زند.

بزرگ‌تر شدیم و دیدیم فلسطین و غزه سنی در میان کشورهای سنی‌نشین محاصره شده و در حال نابود شدن است بی‌آنکه کسی به یاری‌شان بشتابد. اما در عوض، شیعیان را در همه جا دیدیم که برای مظلومان غزه به پا می‌خیزند و برای آنان از همه چیز خود می‌گذرند. ما بزرگ شدیم و ایران و همه شیعیان را در هر جا دیدیم آنگونه که به ما گفته می‌شد شریک آمریکا و اسرائیل هستند اما در عمل دیدیم کارهایی را انجام می‌دهند که ما باید انجام می‌دادیم.

بقیه در صفحه ۲

جمهوری اسلامی

چهارشنبه ۲۰ خرداد ۱۴۰۵ - ۲۴ ذی‌الحجه ۱۴۴۷ - ۱۷ ژوئن ۲۰۲۶ - شماره ۱۳۳۷۸ - سال چهل و هشتم - ۸ صفحه - ۲۰۰۰۰ تومان

ساعات شرعی اذان ظهر ۱۲/۰۴ - اذان مغرب ۱۹/۴۱ - اذان صبح ۳/۰۲ - طلوع آفتاب ۴/۴۸

مراسم وداع، تشییع و تدفین رهبر شهید بعد از دهه اول محرم برگزار خواهد شد

صفحهٔ ۲

آغاز تحقیقات قضایی دادستانی ایتالیا علیه وزیر امنیت داخلی اسرائیل

صفحهٔ ۸

سازمان ملل:

گذرگاه‌های نوار غزه باید فوراً باز شوند

صفحهٔ ۸

ایران همچنان در مسیر پیشرفت و سازندگی افتتاح و راه‌اندازی طرح‌های ملی صنعتی و عمرانی

کوره شماره ۸ فولاد مبارکه پس از ۴۵ روز به چرخه تولید بازگشت

از مسجد مهمان‌کُش تا ماجرای مذاکره

دکتر یدالله حبیبی

اهل ادب و معرفت با داستان رمزآلود «مسجد مهمان‌کش» آشنا هستند. از باب یادآوری، ماجرا از این قرار است که در شهری، مسجدی به نام «مسجدِ مهمان‌کش» وجود داشت که هرکس در آن می‌خوابید، به طرزِ مرموز کشته می‌شد و فردا جسد بی‌جانِش را می‌یافتند. مردم ری بر این باور بودند که این مهمان‌کشی یا کار جنیان و پَریان است یا کار سحرها و طلسم‌هایی که این مسجد را با آن‌ها، جادو کرده‌اند. مولوی هم آورده است:

هر کسی گفتی که پَریانند تُند

اندر او مهمان‌کُشان با تیغِ کُند
آن دگر گفتی که سخرست و طلسم
کین رُشد باشد عَدُو جان و حَخم

روزی جوانی که آوازه این مسجد را شنیده بود، وارد شهر می‌شود و از آن‌جا که گاهی مسافران در مساجد بی‌توجه می‌کردند، تصمیم می‌گیرد، شب را همان‌جا بخوابد. او آشکارا دست سُستش از جان را جار می‌زند. مردم ری وقتی از تصمیم او آگاه می‌شوند، مسافر را از خوابیدن در مسجد برحذر می‌دارند و ماجراهای مسجدِ مهمان‌کش را برایش تعریف می‌کنند و می‌گویند:

هر که آن مسجد شی می‌سُکن شدش

نیم‌شب مرگِ هَلاهل آمدش
از یکی ما تا به صد، این دیده‌ایم
نه به تقلید از کسی بشنیده‌ایم

همان‌گونه که ملاحظه می‌کنید این حکایت مَبْتنی بر الگوی «وجود یک خطر»، «بهی عمومی از نزدیک شدن به آن خطر»، «پیدا شدن یک نفر و رفتن در دل حادثه» و نهایتاً «پیروز شدن او» است. البته مولانا این حکایت را می‌آورد که نشان دهد، عاشقان اگر می‌خواهند به مشوق برسند، باید از هر خطری، حتی خطر کشته شدن به دست مشوق نهراسند و مثل قهرمان این حکایت باشند. صرف نظر از تأویلات عرفانی به نظر می‌رسد می‌توان این داستان را از وجوه دیگر نیز بررسی نمود. گاهی اوقات، مردم از نزدیک شدن به برخی چیزها، برخی افراد و برخی مکان‌ها برحذر داشته‌می‌شوند. این ممنوعیت را اصطلاحاً «تابو Taboo» می‌نامند. «تابو خصلتی است که برای یک شخص یا یک چیز پذیرفته می‌شود ولی تماس با آن یا استفاده از آن را برای دیگران ممنوع می‌سازد».

موضوع مذاکرا با دشمنان و در رأس آن شیطان بزرگ امروز بی‌شابهت به بخشی از این داستان نیست. به رغم توضیحات و براهین روشن بر انجام مذاکره و بی‌ضرری آن در شرایط امروز، باز شاهد هستیم که در تجمعات شبانه و سایت‌های خبری و نشست‌های تحلیلی عده‌ای همچنان بطور مطلق نافی مذاکره هستند و ورود در آن را مساوی ورود به مسجد مهمان‌کش می‌دانند در حالی که بر اهل تحلیل مبرهن است که مذاکره بعنوان یک مهارت و ابزار قوی، بخشی از نبرد است و حتی اختصاص به زمان آتش‌بس ندارد و هنگامه نبرد هم چه بسا لازم باشد درواقع خطی از خطوط مواجهه با دشمن است که ممکن است در موضع دفاعی، هجومی و عقب‌نشینی تاکتیکی باشد. مذاکره ایران در شرایط فعلی ودرجریان دو جنگ اخیر که نشان داد ایران یک قدرت منطقه‌ای در آسیای جنوب غربی است و آتش‌بس را به اصرار دشمن و فرستادگان او پذیرفته و اساساً برای اولین بار است که ایران برای مذاکرات شرط تعیین کرده وطرف را وادار به پذیرش شروط نموده است.

بقیه در صفحه ۲

اکیداً توصیه می‌کنم که به بوق‌های تبلیغاتی مخالفان اسلام و جمهوری اسلامی گوش فرا ندهید که همه کوشش دارند اسلام را از صحنه بیرون کنند که منافع ابرقدرت‌ها تأمین شود.

از وصیت‌نامه امام خمینی - مع‌البر

داده‌های اداره آمار حمل‌ونقل آمریکا نشان می‌دهند میانگین قیمت هر گالن سوخت در آوریل به ۴.۱۱ دلار رسید که نسبت به مارس، ۲۹.۶ درصد و نسبت به آوریل ۲۰۲۵، حدود ۷۸.۲ درصد افزایش یافته است. این آمار نشان می‌دهد که عامل اصلی رشد شدید هزینه‌های سوخت شرکت‌های هواپیمایی، افزایش قیمت سوخت و نه رشد مصرف بوده است.

افزایش قیمت سوخت چت که پس از صعود قیمت نفت خام در واکنش به تجاوز آمریکایی-هزینه سوخت در آوریل نسبت به ماه قبل نیز ۲۶.۲ درصد افزایش نشان داد. در همین حال، شرکت‌های هواپیمایی آمریکا در آوریل، ۱.۵۷۳ میلیارد گالن (۵.۹۵ میلیارد لیتر) سوخت مصرف کردند که در مقایسه با ۱.۶۱۵ میلیارد گالن (۶.۱۱ میلیارد لیتر) در مارس، ۲۶ درصد کاهش داشته است. همچنین این میزان، ۰.۲ درصد کمتر از مصرف ۱.۵۷۵ میلیارد گالن (۵.۹۶ میلیارد لیتر) ثبت شده در آوریل سال گذشته است.

توقیف اموال ۱۳ متهم همکاری با معاندان در استان فارس به نفع حقوق عامه

هیچ‌گونه اغماضی از همه ظرفیت‌های قانونی از جمله مجازات‌های سنگین پیش‌بینی‌شده در قانون استفاده خواهد کرد.

رئیس کل دادگستری فارس گفت: امنیت، آرامش و ارزش‌های مورد احترام جامعه، خط قرمز ماست و قوه قضائیه با قاطعیت و قدرت و حقوق عمومی را خدشه‌دار کنند، سخت در اشتباه هستند و بی‌تردید دست قانون دیر یا زود به همه آنان خواهد رسید و قوه قضائیه بدون

شهادت پنج عضو جهاد اسلامی فلسطین در حمله صهیونیستها

تسن از رزمندگان و مجاهدان این جنبش و تعدادی از شهدای غیرنظامی شد. جهاد اسلامی افزود: این هدف قرار دادن و جنایات مداوم علیه فرزندان ملت ما در غزه، تأییدی بر ادامه نقض آتش‌بس

دیدار عاصم منیر با وزیر دفاع لبنان در اسلام آباد

ارتش پاکستان بیانیه‌ای درباره سفر ژنرال «رودلف هیکل» فرمانده ارتش لبنان به اسلام‌آباد و دیدارش با فیلد مارشال «سید عاصم منیر» رئیس نیروهای دفاعی و فرمانده ارتش پاکستان صادر کرد.

فرمانده ارتش لبنان نیز از نقش آفرینی

۳۵ کشته در زلزله ۷٫۸ ریشتری فیلیپین

۷٫۸ ریشتر روز دوشنبه در جنوب فیلیپین رخ داد، موجب کشته شدن حداقل ۳۵ نفر و زخمی شدن بیش از ۲۰۰ نفر دیگر شد که بیشتر آنها بر اثر ویرانی ساختمان‌ها

هزینه سوخت شرکت‌های هواپیمایی آمریکا در آوریل با وجود کاهش جزئی مصرف، نسبت به مدت مشابه سال گذشته، ۷۸ درصد افزایش یافت و به حدود ۶.۵ میلیارد دلار رسید.

طبق گزارش ماهانه اداره آمار حمل‌ونقل آمریکا (BTS)، هزینه و مصرف سوخت شرکت‌های هواپیمایی آمریکا در آوریل به ۶.۴۷ میلیارد دلار رسید. این رقم در مارس امسال، ۵.۱۲ میلیارد دلار و در آوریل ۲۰۲۵، حدود ۳.۶۳ میلیارد دلار بود.

رئیس کل دادگستری استان فارس از تشکیل پرونده قضایی برای بیش از ۲۰ نفر از عوامل کانال جعلی معروف به «گارد جاویدان»

در شهرستان زرین دشت خبر داد. حجت الاسلام سید صدراله رجایی رئیس کل دادگستری استان فارس از تشکیل پرونده قضائی برای بیش از ۲۰ نفر از عوامل کانال جعلی معروف به «گارد جاویدان» در شهرستان زرین دشت خبر داد و گفت: در گام نخست،

شهادت پنج عضو جهاد اسلامی به گزارش «فلسطین‌الیوم»، جنبش جهاد اسلامی در بیانیه‌ای، حمله نظامیان ارتش رژیم اشغالگر به شماری از کادرهای این جنبش در نوار غزه را محکوم کرد. در این بیانیه آمده است:

فرمانده ارتش پاکستان در دیدار همتای لبنانی خود ضمن تبادل نظر پیرامون آخرین تحولات امنیتی در منطقه گفت: پاکستان متعهد به گسترش همکاری‌های دفاعی با نیروهای مسلح لبنان است. به گزارش خبرنگار ایرنا در اسلام آباد، روابط عمومی

شمار جان‌باختگان زلزله ۷٫۸ ریشتری روز دوشنبه در فیلیپین به ۳۵ نفر رسید. به گزارش ایرنا، خبرگزاری آسوشیتدپرس با انتشار این خبر افزود: زلزله‌ای که به قدرت

شمار جان‌باختگان زلزله ۷٫۸ ریشتری روز دوشنبه در فیلیپین به ۳۵ نفر رسید. به گزارش ایرنا، خبرگزاری آسوشیتدپرس با انتشار این خبر افزود: زلزله‌ای که به قدرت

فرمانده ارتش پاکستان در دیدار همتای لبنانی خود ضمن تبادل نظر پیرامون آخرین تحولات امنیتی در منطقه گفت: پاکستان متعهد به گسترش همکاری‌های دفاعی با نیروهای مسلح لبنان است. به گزارش خبرنگار ایرنا در اسلام آباد، روابط عمومی

شمار جان‌باختگان زلزله ۷٫۸ ریشتری روز دوشنبه در فیلیپین به ۳۵ نفر رسید. به گزارش ایرنا، خبرگزاری آسوشیتدپرس با انتشار این خبر افزود: زلزله‌ای که به قدرت

زمان مناسب برای اتحاد کار ساز

بقیه از صفحه اول

اینکه به طاغوت آمریکایی و اسرائیلی «نه» بگوییم دیدیم که آن‌ها رهبران، نمادها، کودکان، زنان و اموال خود را فدا می‌کنند اکنون که بزرگ شده‌ایم، می‌گوییم بهترین راه مقابله با «گسترش تشیع» این است که ما خودمان مثل شیعه شویم.»

نمی‌خواهیم با نقل این مطلب که امروزه زبان حال اکثریت مسلمانان در جهان عرب و جامعه اهل سنت است، اذهان را متوجه رقابت‌های مذهبی کنیم و برای تشیع تبلیغ نماییم. هدف اینست که ذهن‌ها را با این واقعیت بسیار تلخ آشنا کنیم که دشمنان مشترک شیعه و سنی یعنی همان قدرت‌های سلطه‌گر با استفاده از بزازه‌ای تبلیغاتی خود چگونه برای ایجاد تفرقه میان مسلمانان تلاش می‌کنند و چقدر با ظرافت و تردستی اهداف شومشان را به پیش می‌برند. میان پیروان بنی‌امیه که دکتر یحیی ایزور کسبا را ناگوهش می‌کند یا مذهب اهل سنت تفاوت اساسی وجود دارد. بسیاری از اهل سنت با بنی‌امیه مخالف بودند و علیه آن جریان انحرافی مبارزه می‌کردند. اکنون نیز قدرت‌های شیطانی با همان تزویر و تخدیر که از ابزارهای بنی‌امیه بود برای ایجاد تفرقه میان شیعه و سنی تلاش می‌کنند.

حدود ۶۰ سال قبل امام خمینی با فریادی رسا گفته بود اگر مسلمانان دست به دست همدگر بدهند و علیه اسرائیل وارد کارزار شوند این غده سرطانی را از منطقه ریشه‌کن خواهند کرد. حالا که دست تزویرگران برای مسلمانان رو نشده است، این امید وجود دارد که آن اتحاد مطلوب و کار ساز شکل بگیرد و به برکت همفکری و هماهنگی ملت‌های مسلمان اعم از شیعه و سنی علاوه بر ریشه‌کن شدن رژیم اشغالگر و جنایتکار صهیونیستی، منطقه از شر قدرت‌های سلطه‌گر نیز نجات یابد.

از مسجد مهمان کش تا ماجرای مذاکره

بقیه از صفحه اول

در چنین شرایطی نفی مطلق مذاکرات هیچ سودی ندارد بلکه ازدست دادن یکی از خطوط حمله و امتیازگیری است آری نگرانی دلوپاسان قابل درک است که آمریکا قابل اعتماد نبوده و نیست و مذاکرات فعلی را با مذاکرات برجامی مقایسه می‌کنند (که درجای خود قابل بررسی است) در حالی که شرایط تفاوت پیدا کرده است و به گواهی دوست و دشمن ایران در مسیر تبدیل شن به یک قدرت تأثیرگذار در تصمیمات منطقه‌ای و جهانی است وپرخورداری از قدرت دفاعی و رزمی ملی، انسجام اجتماعی وموقعیت جغرافیایی بی‌نظیر آمریکا را وارد به دامن امتیاز در مذاکرات کرده است. اگرچه در مرحله اجرا و تعهد امیدی به این شیطان نیست ولی واقعیت این است که الان شروط ایران در مذاکرات تعیین‌کننده شده است نه پذیرش آمریکا و نیز امتیاز است که کند به فرمایشات رهبر شهید در نفی مذاکره در حالی که به اعتقاد نگاره نگاه رهبر شهید به مذاکرات دردوره رهبری اقتضایی بوده و در مواقعی بشدت مخالف بودند و درشرایطی مانع نمی‌شدند لذا باید گفت مذاکره برای اعتمادسازی نیست بلکه صحنه‌ای از نبرد برای گرفتن حق از دشمن و ناامید کردن و نه نهایتاً شکست اوست. نتیجه اینست که از اعتماد به مسئولین، بحثهای غیر ضرور بلکه مضرب و وحدت را این روزها کنار بگذاریم و همه را متوجه دشمن و دشمنی‌های او بکنیم و از تابوسازی مذاکره فاصله بگیریم. و السلام.

جراتشع

«تابع غیرمجاز افغانی حالا از سوله برای مخفی شدن استفاده می‌کنند! فرمانده انتظامی پاکدشت خبر داد پلیس اطلاعات و امنیت موفق به شناسایی سوله محل نگهداری ۱۶۶ نفر از اتباع غیرمجاز در این شهرستان شد.»

«شبکه خبری العربیه از احتمال تفاهم میان ایران و آمریکا در همین هفته خبر داد. این شبکه به نقل از یک منبع پاکستانی اعلام کرد مقامات پاکستانی در حال انجام تماس‌ها و رایزنی‌هایی با طرف‌هاست تا که در همین هفته به یک تفاهم دست یابد. ترامپ هم گفت تا دو سه روز دیگر توافق اعلام می‌شود.

«بن گویر، وزیر امنیت داخلی رژیم صهیونیستی با تهدید کردن زنان و کودکان لبنانی، ماهیت پلید و درنده‌خوی صهیونیست‌ها را نشان داد. وی گفت ما باید در مورد حزب‌الله خارج از چارچوب فکر کنیم، عملیات قتل را تشدید و کودکان و زنان نیروهای حزب‌الله را بازداشت کنیم. این برای آنها دردناک‌تر است.

«پیش‌نویس قطعنامه مشترک آمریکا و سه کشور اروپائی علیه ایران به شورای حکام آژانس انرژی اتمی ارائه شد. روبرتز گزارش داد در این پیش‌نویس از ایران خواسته شده اطلاعات دقیق و روشنی در مورد ذخایر اورانیوم غنی‌شده و تأسیسات هسته‌ای تحت نظارت خود را به آژانس ارائه دهد. پیش‌نویس فعلی شامل ارجاع به شورای امنیت سازمان ملل است.

«حملات اخیر ددمنشانه رژیم صهیونیستی به ایران، دو شهید از یلداقت هوائی ارتش گرفت. این دو شهید از رانندگان نیروی پداقت هوائی ارتش بودند که مورد اصابت موشک قرار گرفته و به شهادت رسیدند.
«دولت همچنان در تلاش برای بازگشت کامل اینترنت است. سخنگوی دولت دیروز گفت مقداری مشکلات فنی وجود دارد که به تدریج برطرف خواهد شد.
«دختر نوجوان سنندجی که در اثر خسونت نامادری و پدر خود دچار آسیب‌های جسمی شده بود دیروز در بیمارستان کوثر سنندج جراحی فک شد. این جراحی موفقیت‌آمیز بود و دختر نوجوان در حال به دست آوردن کامل بهبودی است. مردم به ویژه اهالی سنندج می‌گویند در انتظار مجازات اعمال نامادری خسونت هستند.

«یک عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس می‌گوید: تندروها بعضی تجمعات شبانه را سیاسی کرده‌اند. احمد بخشایش اردستانی افزود: متأسفانه در برخی موارد این تجمعات و مسیر اصلی خود خارج شده و به محلی برای تسویه‌حساب‌های سیاسی و جناحی تبدیل شده‌اند. در برخی از این برنامه‌ها شعارهای مطرح می‌شوند که عملاً مذاکره‌کنندگان یا مسئولان رسمی کشور را هدف قرار می‌دهند، در حالی که این افراد نیز در چارچوب نظام جمهوری اسلامی فعالیت می‌کنند. اینکه عده‌ای مرتب از واژه‌های مانند "منافق" برای تخریب جریان‌های دیگر استفاده کنند یا جامعه را به وفاقی و غیروفاقی، انقلابی و غیرانقلابی تقسیم کنند، به ضرر کشور است.

«ساکنان هرات در افغانستان گفته‌اند شنبه گذشته زانی را دیدند که به دلیل نبوشیدن چادر یا برقع توسط عوامل طالبان بازداشت شدند. یک زن ۲۳ ساله به بیورنویز گفته است: دیدم دو کارمند وزارت امر به معروف و نهی از منکر، که یکی از آنها شلاق در دست داشت، دو زن را که چادر نبوشیده بودند سوار یک خودرو کردند. زنان بازداشت‌شده در عین نداشتن نداشتن چادر، کاملاً پوشیده بودند.

نخبر

وزیر ارتباطات:

استفاده از فیلتر شکن‌ها به مشکل حکمرانی تبدیل شده است



طی سال‌ها به ضد ارزش تبدیل می‌کنیم و باید از این موضوع درس بگیریم.

وی با اشاره به اقتصاد دیجیتال و سرمایه‌گذاری گفت: یکی از تلخ‌ترین سئوآلهایی که با آن مواجهیم این است که اینترنت تا کی وصل خواهد ماند و این موضوع بسیار دردناک است. اگر درباره اقتصاد دیجیتال و تکالیف قانونی برنامه هفتم صحبت می‌کنیم، این موضوع نیاز به پایداری ارتباطات دارد. این موارد محقق نمی‌شود مگر اینکه یک تصمیم راهبردی و واحد گرفته شود.

سازشاسمی در جواب به این سؤال که آیا اینترنتست دوباره قطع خواهد شد یا نه گفت: یکی از موضوعاتی که به شکل جدی در دستور کار ما در ستاد ویژه ساماندهی فضای مجازی است همین موضوع است. حسب شرایط امنیتی که در دنیا هم وجود دارد، ممکن است محدودیت‌های دسترسی به اینترنت بین الملل ایجاد شود. اما نکته این است که فرایند آن باید شفاف شود.

وزیر همچنین درباره سازوکار قطع و وصل اینترنت توضیح داد:

سخنگوی دولت خبر داد

دستور رئیس‌جمهور برای پیدا کردن منبع پایدار افزایش مبلغ کالابرج



سخنگوی دولت با تأکید بر اینکه دولت به شدت علاقمند به افزایش مبلغ کالابرج است، گفت: دستور رئیس‌جمهور پیدا کردن منبع پایدار برای افزایش مبلغ کالابرج است.

یبه گزارش خبرنگار ما، فاطمه مهاجرانی سخنگوی دولت در نشست خبری خود که در موزه سینمای ایران برگزار شد، گفت: برخی نمایندگان مجلس بر ضرورت افزایش یک میلیون تومانی مبلغ کالابرج تأکید دارند، اما دولت به شدت علاقمند به افزایش این مبلغ است، لذا تا زمانی که منبع پایداری برای یک طرح یافت نشود، اجرای آن موجب تزلزل طرح خواهد شد.

سخنگوی دولت گفت: دولت در راستای مهار بنیادین تورم، برای کاهش وابستگی استرقاضی به بانک مرکزی، اصلاح ترانزانه بانک‌ها و ارتقای انضباط مالی، ارزی و بودجه‌ای تلاش می‌کند. مدیریت هوشمند یارانه‌ها و حمایت هدفمند از دهک‌های آسیب‌پذیر با دقت دنبال می‌شود تا یارانه‌ها به‌درستی به هدف برسد.

وی افزود: مطابق دستور رئیس‌جمهور، اولویت اصلی یافتن منبع پایدار برای افزایش رقم کالابرج است. در صورت نیاز، اصلاحیه لازم انجام خواهد شد، اما ساختار بودجه باید دقیقاً متناسب با دخل و خرج کشور تنظیم شود.

مهاجرانی در رابطه با اینترنت نیز گفت: با توجه به دستور رئیس‌جمهور مبنی بر بازگرداندن وضعیت اینترنت به پیش از محدودیت‌های دی‌ماه، نظارت بر نحوه اجرا و میزان تحقق این دستور درحال انجام است.غدغه دولت، دسترسی آزاد و کامل مردم به اینترنت است و طبق فرمایشات رهبری شهید، موضوع اصلی، حکمرانی بر فضای مجازی به عنوان بخشی حقیقی از زیست مردم است.درحال حاضر برخی مشکلات فنی در این مسیر وجود دارد که ان‌شاءالله برطرف شده و وضعیت به روال قبل باز گردد. تأکید نهایی دولت بر اصل موضوع حکمرانی در فضای مجازی متمرکز است.

مهاجرانی در رابطه با یارانه‌ها، اظهار کرد: یارانه‌ها باید به افرادی اختصاص یابد که این مبلغ در معیشت و زندگی آن‌ها تأثیرگذار باشد. طبق دستور رئیس‌جمهور، وضعیت شش دهک اول باید به‌صورت ویژه بررسی گردد.هدف اصلی دولت تخصیص این مبلغ به معیشت افرادی است که این اعداد در زندگی آن‌ها نقش ایفا می‌کنند، لذا تلاش می‌شود این‌ها به‌صورت هوشمندانه به جامعه هدف برسد.

اعلام‌همبستگی وزرای کشور سازمان همکاری‌های شانگهای با ایران

وزیران کشور عضو سازمان همکاری‌های شانگهای در بیانیه پایانی پنجمین نشست خود، همبستگی و حمایت خود را از دولت و مردم ایران اعلام کردند.

در پنجمین نشست وزرایان کشور عضو سازمان همکاری شانگهای، رئیس‌ان هیئت‌ها در بیانیه پایانی، نگرانی جدی خود را در مورد تحولات خاورمیانه و حملات نظامی به خاک جمهوری اسلامی ایران، از جمله به زیرساخت‌های تحت نظارت وزارت کشور (اماکن نظامی)، ابراز داشتند.

همچنین وزیران و رئیس‌ان هیئت‌ها با تأکید بر لزوم حفظ

برای این فرایند پیشنه‌اد مشخصی که وجود دارد که وزارتخانه معتقد است باید به حداقل برسانند و در یک فرایند شفاف با اطلاع رسانه‌ها اتفاق بیفتد. همچنین اگر قرار است محدودیتی ایجاد شود با تشخیص چه نهادی با تطبیق چه کمیته‌ای و تا چه زمانی انجام شود.

وی در پاسخ به این سؤال که اینترنت چه زمانی به شرایط عادی بازمی‌گردد، گفت: اینترنت پس از اتفاقاتی که در یکی دو هفته اخیر افتاد، به یکی از موضوعات پیچیده حکمرانی تبدیل شده است.حتما کیفیت اینترنت باید ارتقا یابد و همکاران در تلاش‌اند این مهم را رقم بزنند. ما معتقدیم اینترنت برای همه باید با کیفیت و بدون تبعیض باشد و ما و دولت نشان داده‌ایم پای حرف خود هستیم و با همه دشواری‌ها ایستاده‌ایم.

وزیر ارتباطات با بیان اینکه برخی تصور می‌کنند با بستن اینترنت امنیت برقرار شده است که تصور قابل دفاعی نیست، گفت: زیرا در زمان قطع اینترنت شاهد شهادت تعدادی از مسئولان تراز اول امنیتی کشور مثل شهید خلیب، شهید خادمی، شهید لاریجانی بودیم، پس اگر فکر می‌کنیم با بستن اینترنت، امنیت برقرار شده، باید در این نگاه تجدیدنظر کنیم. قطعی اینترنت عوارض جدی مثل به روز نشدن سامانه‌ها دارد و امکان بروز رسانی سامانه‌ها در کشور از بین می‌رود. وزیر ارتباطات با تأکید براینکه وضعیت فعلی حکمرانی فضای مجازی رضایت‌بخش نیست. وقتی بخش بسیاری از مردم و درصد بالایی از جوانان از فیلترشکن استفاده می‌کنند، به این معناست که سیاست‌های موجود نیازمند بازنگری جدی است. رضایت مردم باید معیار اصلی تصمیم‌گیری باشد، چون مردم مهم‌ترین سرمایه کشور هستند.

سخنگوی دولت خبر داد

دستور رئیس‌جمهور افزایش مبلغ کالابرج

گرفته‌اند و حجم مشکلات فعلی ناشی از تلاوم همین فشارهاست. سخنگوی دولت در خصوص مشکل ناترازی برق و برنامه دولت جهت تقسیم فشار این کمبود میان بخش تولید و خانگی اظهار کرد: ما باید برنامه‌ها را از منظر بررسی کنیم، یکی از منظر تولید و اقداماتی که وزارت نیرو در حوزه تولید انجام می‌دهد.

وی افزود: اقداماتی نظیر توسعه ظرفیت نیروگاهی، تکمیل پروژه‌هایی که در شبکه برق وجود داشت، توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر و تعمیرات اساسی واحدها در این راستا است که به آن‌ها پاسخ می‌دهم. در سوی دیگر، موضوعی است که در بخش مصرف قرار دارد و تولید و مصرف باید با یکدیگر هماهنگ شوند؛ مفهوم ناترازی این است که میان تولید و مصرف شاهد تفاوتی معنادار هستیم.

سخنگوی بیان کرد: آنچه مشخص می‌کند که تا چه میزان احتمالاً قطعی برق خواهیم داشت، با توجه به گرمای هوا و همراهی که مردم عزیز انجام می‌دهند، از اکنون به طور قطعی قابل پیش‌بینی نیست.

تأکید ریاست محترم جمهوری بر این بوده است که مصرف را تا حد امکان کاهش دهیم و اگر هر یک از ما بتوانیم ۱۰ درصد کاهش مصرف داشته باشیم، شاهد وضعیتی بهتری خواهیم بود.

سخنگوی دولت در رابطه با برنامه‌های دولت برای افزایش تاب

آوری مردم در معیشت، افزود: شرایط دشواری بر جامعه تحمیل شده و تاب‌آوری اقتصادی و روانی شهروندان را کاهش داده است. جنگ‌ها موجب کاهش رشد اقتصادی می‌شوند، چنان که نبرد روسیه و اوکراین بر قیمت اقلام در ایران اثر گذاشت و در وضعیت فعلی که کشورمان که در حال دفاع است، طبعاً این فشارها برای خودمان نیز تشدید می‌شود.

سخنگوی دولت گفت: دولت با تمام توان برای حل معیشت مردم تلاش می‌کند و دو مسیر مکمل را جهت بهبود اوضاع در دستور کار دارد. مهار تورم که در سطح بالایی قرار داره، اولویت اصلی است.

وی گفت: وزیر کار دستور اجرای افزایش حقوق کارگران را ابلاغ

نموده و احکام حقوق بازنشستگان و مستمری‌بگیران نیز صادر شده است.

همچنین ۸۷۰۰ نفر از حجاج ایرانی به کشور بازگشته‌اند. حجاج در سال

گذشته به دلیل هم‌زمانی با آغاز حملات رژیم صهیونیستی و امسال نیز با چالش‌هایی در بازگشت مواجه بودند که امید است سایرین نیز به سلامت بازگردند.

اعلام‌همبستگی وزرای کشور سازمان همکاری‌های شانگهای با ایران

حاکمیت، امنیت و تمامیت ارضی ایران، به خانواده‌های قربانیان حمله تسلیت صمیمانه گفته و اعلام همبستگی و حمایت خود را از دولت و مردم ایران ابراز داشتند.

پنجمین نشست وزرای کشور عضو سازمان همکاری شانگهای در بیشکک پایتخت قرقیزستان برگزار شد که در آن اسکندر مؤمنی وزیر کشور جمهوری اسلامی ایران در صدر هیئتی، ضمن شرکت در

نشست و طرح مواضع جمهوری اسلامی ایران، دیدارهایی دوجانبه با وزرای کشور روسیه، پاکستان، تاجیکستان، قرقیزستان، معاون

وزیر کشور چین و دبیرکل سازمان همکاری‌های شانگهای داشت.



وحدت در تصمیمات قضایی و تسریع در تعیین تکلیف یکی از پرونده‌های مهم و کنیروالشاکي کشور است.

جدی تا حصول نتیجه و احقاقی حقوق مالباختگان ادامه یابد و وزارت صمت نیز با اصلاح رویه‌ها و روش‌ها از بروز تخلفات منجر به تشکیل پرونده‌های مشابه پیگیری کنند.

جانشین وزارت بهداشت:

مصوبه افزایش حقوق اعضای هیئت علمی لغو نشده است

که مطرح شده این است که از نظر سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی، اجرایی نیست، درحالی که وزرای بهداشت و علوم اصرار دارند این مصوبه مراحل قانونی خود را طی کرده و باید اجرا شود.

وی با بیان اینکه اعتراض اعضای هیئت علمی کاملاً به‌جا است، افزود: متأسفانه در مسیر اجرای مصوبه شورای حقوق و دستمزد، چالش‌ها و ابهاماتی ازسوی سازمان مدیریت

جمهوری اسلامی

رئیس سازمان غذا و دارو مطرح کرد تفاوت قیمت ۱۰ برابری داروهای وارداتی

رئیس سازمان غذا و دارو با اشاره به افزایش شدید قیمت داروها در بازارهای جهانی گفت: امروز قیمت بسیاری از داروها حتی در کشورهای غیرغربی تا ۵ تا ۱۰ برابر قیمت داخلی است که اهمیت حمایت از تولید ملی را دوچندان می‌کند.

مهدی بیرصالحی اظهارداشت: سال گذشته حدود ۷۰۰ میلیون دلار در اختیار سازمان غذا و دارو قرار گرفت تا ذخایر راهبردی دارو و تجهیزات پزشکی کشور برای شرایط اضطراری تقویت شود.

وی افزود: از میان حدود ۳هزار قلم داروی موجود در کشور، ۸۰۰ قلم داروی حیاتی و ضروری مورد نیاز در شرایط جنگی و بحران شناسایی و تأمین شد. همچنین حدود ۳۵۰ قلم تجهیزات و ملزومات پزشکی مورد نیاز برای شرایط اضطراری نیز در فهرست ذخایر راهبردی قرار گرفت.

رئیس سازمان غذا و دارو با اشاره به نتایج این اقدام گفت: به واسطه این ذخایر، در جریان جنگ ۱۲ روزه و سایر بحران‌ها، هیچ کمبود جدی در حوزه دارو و تجهیزات پزشکی رخ نداد و خدمات درمانی کشور بدون اختلال ادامه یافت.

بیرصالحی با بیان اینکه تأمین دارو و تجهیزات مورد نیاز بحران‌ها نیازمند برنامه‌ریزی بلندمدت است، افزود: تهیه این اقلام به سادگی امکان‌پذیر نیست و تأمین آنها از بازارهای خارجی با محدودیت‌ها و هزینه‌های قابل توجهی همراه است.

وی ادامه داد: درحال حاضر قیمت بسیاری از داروهایی که برای جبران کمبودها از خارج کشور استعلام می‌شود، حتی از کشورهای شرقی و غیرغربی، بین پنج تا ۱۰ برابر قیمت داروهای موجود در داخل کشور است؛ موضوعی که بار مالی سنگینی را برای نظام سلامت ایجاد می‌کند.

وی تصریح کرد: اولویت سازمان غذا و دارو، دسترسی پایدار مردم به دارو است و در این مسیر، داخلی یا وارداتی بودن دارو در درجه دوم اهمیت قرار دارد. با این حال، هر جا امکان تأمین نیاز کشور از طریق تولید داخل وجود داشته باشد، این مسیر در اولویت قرار می‌گیرد و واردات زمانی انجام می‌شود که کمبود یا اختلال در تأمین وجود داشته باشد.

بیرصالحی خاطر‌نشان کرد: درحال حاضر نیز برای برخی اقلام دارویی از ظرفیت واردات استفاده می‌شود تا کمبودهای احتمالی جبران شود.

وی درباره برخی گلايه‌های مردمی نسبت به قیمت یا کمبود برخی داروها گفت: بخش قابل توجهی از این موارد مربوط به داروهای برند وارداتی است، داروهایی که در بسیاری از موارد، نمونه تولید داخلی یا مشابه‌های قابل قبول با قیمت مناسب‌تر برای آنها وجود دارد.

رئیس سازمان غذا و دارو افزود: در برخی موارد نیز به دلیل وجود تولید داخل، مجوز واردات داروی برند صادر نمی‌شود یا ارز ترجیحی داروی وارداتی حذف شده و دارو به نرخ ارز بالاتری تأمین می‌شود که طبیعتاً موجب افزایش قیمت آن خواهد شد.

بیرصالحی با اشاره به محدودیت‌های انتقال ارز و شرایط خاص کشور اظهارداشت: واردات داروهای برند اروپایی و آمریکایی با دشواری‌های فراوانی همراه است و در شرایط جنگی و تحریم، نمی‌توان انتظار داشت این داروها به سهولت در دسترس باشند؛

بنابراین استفاده از داروهای تولید داخل و جایگزین‌های معتبر یک ضرورت محسوب می‌شود.

ویلای علی کریمی در لاهیجان توقیف شد



تصاویر بخش دیگری از املاک شناسایی‌شده متعلق به علی کریمی که با دستور قضایی به نفع مردم توقیف شده است، منتشر شد.

در پی حمله دشمن صهیونیستی – آمریکایی به کشور در طول جنگ رمضان، با دستور قضایی اموال تعداد زیادی از خائنین به وطن و مردم که از عناصر وابسته به رژیم صهیونیستی و کشورهای متخاصم هستند، در راستای حفظ حقوق عامه و اجرای قانون تشدید مجازات جاسوسی و همکاری با رژیم صهیونیستی علیه امنیت و منافع ملی به نفع مردم شناسایی و توقیف شده است.

یکی از خائنان به وطن که فعالیت گسترده‌ای در حمایت از دشمن در سال‌های گذشته ویژه در جنگ‌های تحمیلی اخیر داشته علی کریمی، بازیکن سابق فوتبال است که در هفته‌های گذشته با رصد اطلاعاتی بخشی از املاک وی در استان البرز شناسایی و توقیف شده بود.

به تازگی نیز اموال جدیدی از علی کریمی شناسایی و دستور توقیف آنها صادر شده است. براساس این گزارش، ملک شناسایی شده از این فرد یک ویلای ۳ طبقه به متراژ ۱۱۵۰ متر مربع، دارای ۶۰۰ متر مربع عیانی در شهرستان لاهیجان استان گیلان است.همچنین از این فرد چندین خط تلفن همراه با شماره‌های رند شناسایی شده است.

براین اساس بنابراینر این گزارش، پیش از این نیز دو واحد تجاری و واحد مسکونی از علی کریمی شناسایی و به دستور قضایی به نفع مردم توقیف شده بود که یکی از املاک شناسایی شده یک پلاک ثبتی شامل دو واحد تجاری و ۴ واحد مسکونی است.

با تصویب شورای شهر تهران مترو و اتوبوس تا پایان دهه اول محرم رایگان شد

با تصویب لایحه دو فوریتی در شورای شهر تهران، مترو و اتوبوس تا پایان دهه اول محرم رایگان شد.

محمود کیبوری یگانه معاون ارتباطات و امور بین الملل شورای اسلامی شهر تهران در گفت‌وگو با ایسنا با اعلام این خبر، اظهار کرد: لایحه دوفوریتی رایگان بودن استفاده از مترو و BRT در پایتخت تا پایان دهه اول ماه محرم، در جلسه امروز (سه‌شنبه) شورای شهر تهران روی میز بررسی اعضا قرار گرفت و با حداکثر آرا به تصویب رسید.

وی اضافه کرد: براین اساس مترو و اتوبوس تا پایان دهه اول محرم رایگان خواهد بود.

آنچه در دو روز گذشت!

سیدحسین موسویان



پیام اختصاصی

از طرف پاکستان به رهبر ایران تحویل شد.
محتوی پیام معلوم نیست اما قاعدتا در جهت حل مشکلات باقیمانده مذاکرات ایران و آمریکا بوده است.

اسرائیل با حمله به بیروت و ضاحیه، آتش بس لبنان را شکست تا مانع توافق احتمالی آمریکا و ایران شود.
ایران با حمله به اسرائیل، پاسخ داد اما پایگاههای آمریکا را ززد و به کشورهای عرب حوزه خلیج فارس حمله نکرد.
عمده‌ترین دلیل حمله ایران، ایجاد شرایط برای شکستن بن‌بست‌های دیپلماسی و حمایت از لبنان بود.
اسرائیل برای حفظ ابرو و توازن در منطقه، پاسخ داد اما محدود و با هدف حفظ توازن.

ایران نیز ضربه آخر را به اسرائیل زد، ترامپ پیام آتش بس داد و اسراییل و ایران هم پایان موقت عملیات را اعلام کردند.
همه موارد حاکی از یک جنگ مدیریت شده هستند.

بحران انرژی ادامه دارد، کسری دهها میلیون بشکه نفت در بازار جهانی تا پایان سال قابل جبران نیست و لذا جهان بی‌سیرونه منتظر باز شدن تنگه هرمز است.

ترامپ به خاطر انتخابات نوامبر، جام جهانی و بحران انرژی و ایران هم بخاطر مشکلات کلان اقتصادی، نیازمند تسریع در پروسه توافق هستند.

در خبرها بود که یک هواپیمای اختصاصی از امارات وارد فرودگاه مهرآباد تهران شده! احتمالا پرواز کارگشا بوده باشد.

بحران داخلی اسرائیل کمتر از ایران نیست. نتانیاهو نیازمند عفو است. ممکن است با کمک آمریکا با عفو وی موافقت و از محکومیت دادگاهی در اسرائیل خلاص شود تا کمتر در روند توافق آمریکا و ایران کارشکنی کند.

هر چند اسرائیل جنگ‌ها را رها نخواهد کرد اما باید تجاوزات به لبنان و خرابکاری‌ها در ایران را متوقف کند.
آمریکا، ناچار است اسراییل را کنترل کند تا حزب‌الله هم حملات به اسراییل را متوقف کند.

شانس توافق کوتاه مدت آمریکا و ایران برای عبور از بحران جاری وجود دارد. اما برای صلح پایدار، دو طرف نیازمند گفتگوهای جامع و جدی هستند.

دارید اشتباه می‌کنید

غلامرضا بنی اسدی



ما و فقط هم ما حق

داریم هر ربط و یاسی را به هم بیافیم و از تریبون رو رسانه کذب کنیم. اگر کسی گفت این دروغ‌ها تان راست قبول نداریم، اگر گفت اشتباه گرفته اید و اشتباه می‌گویند باید بدتر بگوئیم و پدرش را هم در باوریم چون درجا

خطای محاسباتی شده است! این دقیقا قصه جماعتی است که همه عالم و آدم را که مثل آنان فکر نکنند و حرف نزنند، فراتر از غیر خودی، دشمن نزدیک می‌پندارند که اول باید حسابش را برسند. ماجرای واکنش رئیس‌جمهور پزشکیان به تخریب‌های سازمان یاتقه که به بی‌سر و سامانی امور می‌انجامد، از همین جنس است. نمی‌گویند این نه کش که واکنش به انبوه تولیدات تخریبی خود ماست. می‌گویند چرا رئیس‌جمهور توئیبت زده؟ خاک ابر نباید واکنش نشان داد این قدر در همه فضاهای در اختیار حتی فضاهای که رفغ فیلترش را ناموسی کرده اید، این همه کلمات را شرمنده شرارت گفتاری نکنید. اگر واقعا دل تان با ایران است بفرمید که دشمن اول آمریکااست. صهیونیزم است. جریان سلطه باطل جهانی است نه جریانی که در انتخابات رقیب شما بود و با ای مردم برنده شد. چرا تمام نمی‌کنید این قصه انتخابات را؟ دو تقویم ورق، ورق شده است و شمایان همچنان در ستاد انتخابات مانده اید. با اجازه شیخ اجل، سعدی شیرازی باید گفت:« برو فکر نو کن تو در هر بهار که تقویم پاری نیاید به کار» البته به کار دشمنن می‌آید. وقتی که می‌تواند یک رقابت را به مسلط کینه برساند که دیده و دل را چرک کند، بیش از تقویم نو هم به کار خوبم چنایتکار می‌آید. شمایان که دیگران را غر بگرا و غرب گدا می‌خوانید، بیاید برای ناکام گذاشتن غرب، سفره کینه و انتقام نسبت به رقیبایتان را جمع کنید. فریادی که در گلو دارید برسر آمریکا به عنوان نماد تام و تمام جنایت غرب بکشید. اولویت‌ها را جا به جا نکنید و دشمن را اشتباه نگیرید آن وقت همه خواهیم دید که دشمنن هم بدستش را پایین خواهد آورد. دست او زمانی بالااست که دست ما بر یقه هم گیر کرده باشد. وقتی ببیند به هر ترفندش، بدل می‌زنیم و به ازای هر برگه که رو می‌کند، برگ متقابل داریم. وقتی ببیند همه باهم هستیم زیر یک پرچم برای ایران، مجبور می‌شود اولویت‌ها و حتی برنامه‌های خود را تغییر دهد. اید تغییر به تثبیت قدرت ما می‌انجامد و دست ما را بالا می‌برد. یک بار امتحان کنید این را. اگر ضرر کرد ایران، سریع به سر خط اختلاف برگردید! امتحان کنید. برای دعوا و تخریب و تهدید هیچ وقت دیر نیست. وقت برای دوستی و همدلی برای ایران است که « ناگهان چقدر زود، دیر می‌شود. برای دعوا همیشه وقت هست، همین!

پیام رئیس‌جمهور درخصوص حفاظت از محیط‌زیست: همه ما مسئولیم

دکتر مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور اسلامی ایران در پیامی با بیان اینکه حفاظت از محیط‌زیست بر عهده همگان در هر جایگاهی است، تأکید کرد: همه ما مسئولیم.

رئیس‌جمهور اسلامی ایران در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: روز و هفته جهانی محیط‌زیست، هشدار درباره حال و آینده زندگی روی کره زمین است.

پزشکیان افزود: تمام حکومت‌ها و جوامع در هر تصمیم و اقدامی باید پایداری زیرساخت‌های طبیعی را در اولویت قرار دهند.

رئیس‌جمهور اسلامی ایران با اشاره به اینکه اصل پنجادم قانون اساسی حفاظت از محیط‌زیست را بر عهده همگان در هر جایگاهی گذاشته است، تأکید کرد: همه ما مسئولیم.

تلاش‌های دیپلماتیک پاکستان برای ایران و آمریکا همچنان درحال جریان است.اسلام‌آباد درحال انجام تماس‌ها و رایزنی‌هایی با همه طرف‌هاست تا در همین هفته به یک تفاهم دست یابند.

یک منبع پاکستانی در گفتگو با شبکه العربیه گفته که اسلام‌آباد گفتگوها و تماس‌های گسترده‌ای را با طرف‌های مختلف آغاز کرده تا زمینه دستیابی به یک تفاهم را در همین هفته فراهم کند.

سفیر ایران در سازمان ملل نیز گفت که ایران و آمریکا همچنان برای مذاکره بر سر یک توافق صلح تلاش می‌کنند.

امیر سعید ایروانی ابراز امیدواری کرد دو طرف به‌زودی به نتیجه برسندوی افزود: تبادل دیدگاه‌ها با آمریکا برای رسیدن به نگارش نهایی توافق ادامه دارد.

سخنگوی وزارت خارجه ایران هم اعلام کرد که ایران و آمریکا در مرحله نهایی‌سازی یادداشت تفاهمی هستند که محور اصلی آن پایان جنگ است.

یافتن تصریح کرد که پایان تنگه هرمز دریای آمریکا که واشنگتن از آن با عنوان محاصره دریایی یاد می‌کند و آزادسازی اموال بلوکه‌شده ایران از مهم‌ترین موضوعات مورد بحث در این یادداشت تفاهم است

از طرف دیگر مقامات آمریکایی نیز در

خبر

تلاش پاکستان برای رساندن ایران و آمریکا به تفاهم



خصوص حصول توافق قریب الوقوع ابراز خوشبینی کرده‌اند.

همزمان دونالد ترامپ اظهارداشت:ما درحال حاضر درحال مذاکره با ایرانی‌ها هستیم و می‌خواهیم به یک توافق بسیار خوب برسیم.

رئیس‌جمهور آمریکا افزود: مذاکرات نهایی درباره صلح درحال پیشرفت است.

معاون رئیس‌جمهور آمریکا هم با اشاره به تلاشهای تهران و واشنگتن برای رسیدن به توافق، گفت:در برخی موارد منافع آمریکا و اسرئیل از یکدیگر متفاوت است.

اسرائیل از یکدیگر متفاوت است.

ایران پیش‌نویس قطعنامه آمریکا در شورای حکام را سیاسی و تحریک‌آمیز خواند

همزمان با ثبت پیش‌نویس قطعنامه پیشنهادی آمریکا و سه کشور اروپایی انگلیس، فرانسه و آلمان در دبیرخانه شورای حکام، هیات جمهوری اسلامی ایران این متن را سیاسی، تحریک‌آمیز و تلاشی برای انتقال مسئولیت تجاوز از عاملان حمله به قربانی توصیف کرد.

هیات ایران در متنی که پیش از رای‌گیری احتمالی درباره قطعنامه ضدایرانی میان اعضای شورای حکام توزیع شده تأکید کرده است که پایبندی ایران به تعهدات خود ذیل توافق‌نامه جامع پادمان را نمی‌توان جدا از حملات امنیتی حاکم و شرایط بی‌سابقه ناشی از محاصره آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه تأسیسات هسته‌ای ایران ارزیابی کرد.

در این سندغیررسمی آمده است که گزارش مدیرکل آژانس خود نشان می‌دهد شرایط کنونی پیامد مستقیم حملات نظامی علیه ایران است. در بند دوم گزارش مدیرکل تصریح شده است. که آژانس از آغاز حملات نظامی، فعالیت‌های راستی‌آزمایی در ایران را متوقف کرد و تا پایان ژوئن ۲۰۲۵ میلادی، به دلایل ایمنی تصمیم گرفت همه بازرسان خود را از ایران اخراج کند.

ایران در این سند تأکید کرده است که

تعلیق بازرسی‌ها و فعالیت‌های راستی‌آزمایی در برخی تأسیسات، تصمیم ایران نبود، بلکه خود آژانس در واکنش به آغاز اقدامات تجاوز کارانه و شرایط امنیتی استثنایی، فعالیت‌ها را متوقف و بازرشش را خارج کرد. با این حال، پیش‌نویس قطعنامه آمریکا و سه کشور اروپایی، وضعیت را چنان توصیف کرده که گویا شرایط کاملاً عادی بوده و هیچ حمله‌ای رخ نداده است.

در بخش دیگری از این سند، تصریح شده است که شرایط امنیتی حاکم را همان کشوری ایجاد کرده که اکنون پیشنهاددهنده پیش‌نویس قطعنامه است. به بیان دیگر، آمریکا پس از مشارکت در ایجاد بحران از مسیر حمله به

تأسیسات هسته‌ای ایران، اکنون می‌کوشد پیامدهای همان بحران را به‌عنوان اتهامی علیه

ایران در شورای حکام مطرح کند.

هیات ایران همچنین تأکید کرده است که



گزارش مدیرکل، همکاری مستمر ایران با آژانس را نیز تأیید می‌کند. براساس این سند، در نتیجه همکاری و تعامل حسن‌نیت‌آمیز ایران، فعالیت‌های راستی‌آزمایی در تأسیساتی که هدف حمله قرار نگرفته بودند، از سر گرفته شد و ایران درخواست‌های آژانس برای دسترسی به تأسیسات آسیب‌نیده را پذیرفت. بازرسان آژانس نیز بر همین اساس به این تأسیسات دسترسی پیدا کردند.

در متن ایران آمده است که این واقعات نشان می‌دهد تهران با وجود شرایط استثنایی ناشی از تجاوز به تأسیسات هسته‌ای تحت پادمان، خود، همکاری با آژانس را ادامه داده است. بر این اساس، نادیده گرفتن این همکاری‌ها در پیش‌نویس قطعنامه، نشانه آشکار رویکرد گزینشی و سیاسی طراحان آن است.

طبق این سند، از ۲۳ خرداد ۱۴۰۴ تا ۱۵

فروردین ۱۴۰۵، دستکم ۱۷ موج از حملات

مسلحانه متعدد علیه تأسیسات مختلف هسته‌ای ایران گزارش شده است. ایران تأکید کرده که مقیاس، شدت، تکرار و ماهیت این حملات در تاریخ آژانس بی‌سابقه بوده و پیامدهای مستقیم و شرایط امنیتی برای پادمان‌ها در ایران و نیز ایمنی و امنیت تأسیسات و کارکنان هسته‌ای داشته است.

هیات ایران در ادامه با استناد به گزارش

اجرای پادمان‌ها در سال ۲۰۲۴ یادآور شده است که پیش از این حملات، بیش از ۷۲

درصد فعالیت‌های راستی‌آزمایی آژانس در

کشورهایی که توافق‌نامه جامع پادمان دارند اما پروتکل الحاقی را اجرا نمی‌کنند، فقط در ایران انجام می‌شد. همچنین بیش از ۵۶ درصد

اعضای کمیسیون‌های عمران و انرژی مجلس با حضور در سازمان انرژی اتمی ایران با معاون رئیس‌جمهور و رئیس این سازمان دیدار و گفتگو کردند.

رئیس سازمان انرژی اتمی ایران در این نشست ضمن ارائه توضیحات مفصلی درخصوص دستاوردهای صنعت هسته‌ای، با اشاره به جایگاه سازمان انرژی اتمی ایران در حوزه فناوری‌های پیشرفته اظهارداشت:

سازمان انرژی اتمی ایران در زمره مجموعه‌های پیشرو کشور در عرصه فناوری‌های نوین قرار دارد و دستاوردهای ارزشمند آن با اتکا به دانش، تخصص

و تلاش پژوهشگران، متخصصان و دانشمندان ایرانی حاصل شده است.

وی با بیان اینکه بسیاری از علوم، فناوری‌ها و صنایع راهبردی به صنعت هسته‌ای وابسته هستند، افزود: این صنعت در تامین و تولید تجهیزات و فناوری‌های مورد نیاز پالایشگاه‌ها، پتروشیمی‌ها، صنایع فولاد، سیمان و سایر بخش‌های صنعتی کشور نقش مؤثری ایفا می‌کند.

رئیس سازمان انرژی اتمی همچنین با اشاره به نقش فناوری هسته‌ای در حفاظت از محیط‌زیست، متابع آن، هوا و خاک تصریح کرد: فناوری‌های نوینی همچون پلاسما و پرتودهی، کاربردهای گسترده‌ای در حوزه‌های پزشکی، بهداشت و درمان، کشاورزی و محیط‌زیست دارند و می‌توانند به حل بسیاری از چالش‌های کشور کمک کنند.

اسلامی با اشاره به دستاوردهای صنعت هسته‌ای در حوزه سلامت گفت: تاکنون ۷۶ نوع رادیودرزی تشخیصی، درمانی و تسکینی در کشور تولید شده است و جمهوری اسلامی ایران در این حوزه در تراز کشورهای پیشرو جهان قرار دارد. وی افزود: درحال حاضر سالانه بیش از یکونیم میلیون بیمار، در ۲۲۰ مرکز پزشکی و درمانی کشور

معاون رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنان

چهارشنبه ۲۰ خرداد ۱۴۰۵ - شماره ۱۳۳۷۸ - سال چهل و هشتم

مراسم وداع، تشییع و تدفین رهبر شهید بعد از دهه اول محرم برگزار خواهد شد



ستاد بزرگداشت عروج خونین رهبر شهید انقلاب حضرت آیت‌الله‌خامنه‌ای در اطلاعیه شماره ۲ خود اعلام کرد: مراسم وداع، تشییع و تدفین آن یگانه دوران بعد از دهه اول محرم و هماهنگی‌های نهایی دستگاه‌های مسئول و گروه‌های مردمی برای خدمت‌رسانی شایسته به مردم عزیز عزادار برگزار خواهد شد.

متن این اطلاعیه بدین شرح است:

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

با توجه به برنامه‌ریزی‌های گسترده انجام شده برای برگزاری باشکوه مراسم وداع، تشییع و تدفین امام مجاهد شهید حضرت آیت‌الله‌الظمی‌ خامنه‌ای قدس‌الله‌تعالیه‌الزکبه و شهدای خانواده رهبر انقلاب اسلامی، بااطلاع می‌رساند گمانه‌زنی‌ها و شایعات منتشرشده در فضای رسانه‌ای داخل و خارج کشور درخصوص زمان و جزئیات مراسم مذکور که موجب ابهام بسیاری از علاقه‌مندان به حضور در این رویداد عظیم شده، فاقد اعتبار است.

با عنایت به سیره رهبر شهید انقلاب اسلامی اعلی‌الله‌مقامه‌الشریف در اقامه عزای سید و سالار شهیدان حضرت اباعبدالله‌الحسین علیه‌السلام و اهمیت برای عزاداری‌های این ایام در اقصی نقاط ایران و جهان؛ مراسم وداع، تشییع و تدفین آن یگانه دوران بعد از دهه اول محرم و هماهنگی‌های نهایی دستگاه‌های مسئول و گروه‌های مردمی برای خدمت‌رسانی شایسته به مردم عزیز عزادار برگزار خواهد شد.جزئیات این مراسم، متعاقبا در فاصله زمانی مناسب توسط این ستاد اعلام خواهد شد.

واکنش وزارت خارجه به اقدام ضد ایرانی اتحادیه اروپا

اقدام اتحادیه اروپا در تحریم برخی افراد و نهادهای ایرانی در ارتباط با تنگه هرمز با واکنش وزارت خارجه کشورمان مواجه شد. کاظم غریب آبادی معاون حقوقی و امورالمالی وزارت خارجه کشورمان در این مورد نوشت: شورای اتحادیه اروپا در یک اقدام مزورانه، به اصطلاح تحریم‌هایی را علیه برخی افراد و نهادهای ایرانی در ارتباط با تنگه هرمز تصویب کرداین درحالی است که کشورهای عضو اتحادیه خود از ناقضان بزرگ حقوق ملت ایران هستند و اتحادیه در برابر محاصره دریایی آمریکا علیه ایران که یک اقدام جنگی محسوب می‌شود نیز عداوته سکوت کرده است! بایستی خاطرنشان کنم که ایران عضو کنوانسیون حقوق دریاها نیست: رژیم حوقفی مورد تأکید ایران در تنگه هرمز، «عبور بی‌ضرر» بر پایه حقوق بین‌الملل عرفی و رعایت ملاحظات ایمنی و امنیت دریایی دولت ساحلی است. اقدامات قهری یک‌جانبه نیز قانون نمی‌نمایند؛ بلکه خود می‌توانند منشأ مسئولیت بین‌المللی برای واضعان آن‌ها باشند. ایران، ارزشی برای این اقدام سیاسی و ریاکارانه قائل نیست و به راهبردی خود در زمینه حفظ حاکمیت اعمال حقوق حاکمیتی بر تنگه هرمز ادامه خواهد داد.

مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا از اعمال تحریم‌هایی علیه ایران به بهانه آنچه او «تهدید علیه آزادی دریانوردی» توصیف کرد، خبر داد. کایا کالاس اعلام کرد که اتحادیه اروپا برای اولین بار به عنوان بخشی از تحریم‌های مرتبط با آنچه او «تهدیدسا علیه آزادی دریانوردی» خواند، تحریم‌هایی را علیه نهادها و افراد ایرانی اعمال کرد.

شهادت دو نیروی پدافند هوایی ارتش در جریان تجاوز اخیر رژیم صهیونیستی



در جریان تجاوز روز یکشنبه رژیم صهیونیستی، دو نیروی پدافند هوایی ارتش شهید شدند.

مراسم تشییع پیکر پاک شهیدان «سید بهمن حسینی» و «علیرضا عبیری» از جان بر کفان نیروی پدافند هوایی ارتش روز گذشته از شهرک شهید بهشتی تهران برگزار شد.

شهدای والا مقام نیروی پدافند هوایی ارتش درحال انجام مأموریت دفاع از آسمان کشور در جریان تجاوز روز یکشنبه رژیم صهیونیستی، با شلیک دشمن آمریکایی صهیونی به فیض شهادت رسیدند.

آگهی ابلاغ رأی

بدینوسیله طبق تبصره ماده ۳۰۲ قانون آیین دادرسی مدنی در یک نوبت به نامبردگان جدول ذیل الذکر ابلاغ می گردد که به مجازات اعلامی محکوم گردیده اند لذا از تاریخ نشر آگهی طرف مدت یک ماه می توانند به دفتر این هیات واقع در **خیابان طالقانی، تقاطع استاد نجات الهی - ساختمان شهید تندگویان وزارت نفت - طبقه دوم اتاق ۲۰۶** مراجعه نمایند. بدیهی است در صورت عدم مراجعه در موعد مقرر رأی صادره قطعی و لازم الاجرا می باشد.

ردیف	نام و نام خانوادگی	نام پدر	مدیریت / شرکت / سازمان	تاریخ رای	شماره رای	مجازات
۱	مریم نصیری قیری	منوچهر	شرکت نفت مناطق مرکزی	۱۴۰۴/ ۱۱/ ۷	۴۰۳۰۳۰۹۵۰۱۱۴۰۶۳۱	بازخرید خدمت - ۳۵ روز حقوق
۲	احمد حسن زاده	محمود	شرکت نفت مناطق مرکزی	۱۴۰۴/ ۹/ ۸	۴۰۳۰۳۰۴۷۰۱۱۴۰۳۰۱	بازخرید خدمت - ۳۰ روز حقوق
۳	محسن فرخ روز	علی حسین	شرکت نفت مناطق مرکزی	۱۴۰۴/ ۱۱/ ۲۶	۴۰۳۰۳۰۲۶۰۱۱۴۰۵۸۱	اخراج از دستگاه متبوع
۴	سید احسان یوسفی	سید شمس الدین	شرکت نفت مناطق مرکزی	۱۴۰۴/ ۹/ ۸	۴۰۳۰۳۰۲۹۰۱۱۴۰۳۱۱	بازخرید خدمت - ۳۵ روز حقوق

شعبه دوم هیات بدوی (HSE و فنی)

رسیدگی به تخلفات اداری وزارت نفت

شناسه آگهی ۲۲۰۱۵۶۵

تقدیر وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی از شهردار یزد

یزد– خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی از شهردار یزد به پاس تصویب و اجرای سیاست‌های تشویقی در «معافیت و تخفیف عوارض صدور پروانه ساختمانی برای تأسیسات گردشگری» تقدیر کرد.

به گزارش مدیریتی ارتباطات و امور بین الملل شهرداری یزد، در نشست مشترک وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی با شهرداران کلان‌شهرهای کشور که با هدف هم‌افزایی برای توسعه پایدار اقتصاد شهری، صیانت از میراث تاریخی و تقویت زیرساخت‌های گردشگری برگزار شد، سید رضا صالحی امیری با اهدای لوح سپاس، از ابوالقاسم محی‌الدینی شهردار یزد به دلیل تصویب و اجرای سیاست‌های تشویقی در «معافیت و تخفیف عوارض صدور پروانه ساختمانی برای تأسیسات گردشگری» تقدیر کرد.

صالحی امیری در این لوح، خطاب به شهردار یزد آورده است: ضمن تقدیر از درخشانمندی بناهایی و اعضای محترم شوروی اسامی شهر، نسبت به اجرای بهینه مأموریت‌های سه گانه این وزارت‌خانه درحوزه صیانت از میراث تاریخی، سطح معافیت‌ها، مراتب سپاس و قدردانی خود را بابت تصویب و اجرای سیاست تشویقی در معافیت و تخفیف عوارض صدور پروانه ساختمانی برای تأسیسات گردشگری اعلام می‌نمایم.

این اقدام حمایتی نشان از درک عمیق مجموعه شهرداری از نقش محوری گردشگری در اقتصاد شهری و اشتغالزایی داشته و موجب تسهیل سرمایه‌گذاری و تسریع در احداث زیرساخت‌های لازم برای ارائه خدمات شایسته به گردشگران داخلی و خارجی خواهد شد.

بی شک تحقق اهداف این وزارت‌خانه در حوزه‌های سه گانه میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با همکاری‌های ساختارمند شما قابل تحقق است.

امید است این همکاری سازنده میان ارکان دولت و مدیریت شهری در مسیر توسعه پایدار و رونق اقتصادی شهرها تداوم یابد.

رکوردشکنی گمرکات سیستان و بلوچستان در ۲ماهه ۱۴۰۵ رشد ۹۰ درصدی صادرات و ۲۳۰ درصدی ترانزیت کالا

زاهدان- خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: ناظر گمرکات سیستان و بلوچستان و مدیرکل گمرک زاهدان از رشد قابل توجه صادرات، واردات و ترانزیت کالا از طریق گمرکات استان در ۲ماهه نخست سال ۱۴۰۵ خبر داد.

غلامرضا بلوطی‌میرزا اظهار کرد: در این مدت، ۴۶۵ هزار و ۳۳۲ تن کالا به ارزش ۶۰ میلیون و ۸۵۱ هزار دلار از گمرکات استان صادر شده که نسبت به مدت مشابه سال گذشته، از نظر وزن ۲۶ درصد و از نظر ارزش دلاری ۹۰ درصد افزایش داشته است.

وی سیمان، سنگ نمک، سنگ‌آهن، کود شیمیایی، خرما و سایر محصولات کشاورزی را از مهم‌ترین اقلام صادراتی استان برشمرد.

بلوطی‌میرزا همچنین با اشاره به عملکرد بخش واردات افزود: در ۲ماهه نخست اسامال، ۳۳۹ هزار و ۸۱۴ تن کالا به ارزش ۳۷۱ میلیون و ۱۱۱ هزار دلار از طریق گمرکات سیستان و بلوچستان وارد کشور شده که در مقایسه با مدت مشابه سال قبل، از نظر وزنی ۲۰ درصد و از نظر ارزشی ۷ درصد رشد نشان می‌دهد.

کنجاله سویا، چوب برنج، دانه‌های روغنی، شکر و گوشت از مهم‌ترین کالاهای وارداتی از طریق گمرکات استان بوده‌اند.

مدیرکل گمرک زاهدان در ادامه با اشاره به رشد چشمگیر ترانزیت کالا گفت: حجم ترانزیت انجام‌شده از گمرکات سیستان و بلوچستان ۷ ماهه نخست سال جاری به بیش از ۴۳۶ هزار تن رسیده که نسبت به مدت مشابه سال گذشته، ۳۲۰ درصد افزایش یافته است.

همدان– خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: مراسم اختتامیه شانزدهمین جشنواره ملی شعر کودک و نوجوان «نوجوان رضوی» با حضور چهره نامی ادبیات ایران در حوزه شعر و ادبیات کودک و نوجوان، مسئولین، پذیرفته‌شدگان و علاقه‌مندان به ادبیات و زین قارسی در فضای مزین به یاد و نام امام رضاع(ع) در این مراسم که آیمخته به چند برنامه فاخر هنری بود، مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان همدان گفت: در این رویداد فرهنگی، ۱۹ نفر از برگزیدگان در سطح ملی معرفی و از آسان تقدیر می‌شود.

سید محمد رضا جوادی اظهار کرد:این جشنواره با همکاری بنیاد بین‌المللی فرهنگی و هنری امام رضاع(ع) با هدف ترویج هرچه بیشتر سیره و آموزه‌های رضوی در میان نسل جوان برگزار شد.

وی با اشاره به جایگاه ویژه شعر کودک و نوجوان، تصریح کرد: استان همدان در سنوات اخیر به عنوان یکی از استان‌های برتر کشور در حوزه کودک

امضای نخستین تفاهم‌نامه محیط‌زیستی صنایع برق کشور در سمنان

سمنان-خبرنگارروزنامه جمهوری اسلامی: هم‌زمان با هفته محیط‌زیست و در راستای توسعه همکاری‌های بین‌بخشی برای صیانت از زیرساخت‌های حیاتی و ارتقای کیفیت محیط‌زیست، نخستین تفاهم‌نامه تخصصی همکاری محیط‌زیستی در صنت توزیع برق کشور میان شرکت توزیع نیروی برق استان سمنان و اداره‌کل حفاظت محیط‌زیست استان سمنان به امضا رسید.

این تفاهم‌نامه با امضای مهدی پاکطینت رئیس هیئت‌مدیره و مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان سمنان و سعید یوسفپور مدیرکل حفاظت محیط‌زیست استان سمنان منعقد شد و با اولویت پایش و مدیریت آلودگی‌های محیط‌زیستی در شهرک‌های صنعتی استان اجرا درخواهد آمد.هدف اصلی این تفاهم‌نامه، شناسایی، پایش، تحلیل و رفع عوامل آلاینده‌ای است که موجب خوردگی تجهیزات و تأسیسات شبکه‌های توزیع برق می‌شوند؛ موضوعی که علاوه بر تحمیل هزینه‌های نگهداری، می‌تواند بر پایداری شبکه، کیفیت خدمت‌رسانی و کاهش تلفات

بوشهر – خبرنگار روزنامه جمهوری

اسلامی: معاون توسعه مدیریت و منابع اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان بوشهر از آمادگی این اداره کل برای بکارگیری از ظرفیت‌های هوش مصنوعی به‌منظور ارتقای سطح خدمات به مردم خبر داد.

سیدطالب لواسانی در حاشیه «کارگاه راهبردی‌های هوش مصنوعی» که با حضور جمعی از اصحاب رسانه و کارشناسان روابط عمومی استان به میزبانی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای بوشهر

شهرستان

برگزاری اختتامیه شانزدهمین جشنواره ملی شعر کودک و نوجوان «نوجوان رضوی» در همدان

و نوجوان، میزبانی این دوره از جشنواره ملی شعر نوجوان با موضوع رضوی را عهده‌دار شد.
وی با اشاره به اینکه فراخوان آثار این جشنواره از آبان سال گذشته آغاز شده بود، خاطر‌نشان کرد: در این دوره از جشنواره، بیش از حدود ۵۹۰ اثر از شاعران برجسته حوزه کودک و نوجوان از سراسر کشور دریافت شد، که توسط داوران مجرب مورد ارزیابی قرار گرفت.

وی نکوداشت استاد مصطفی رحمان‌دوست، از پیشکسوتان و بزرگان شعر کودک و نوجوان کشور را نیز از برنامه‌های ویژه این رویداد فرهنگی بیان و ابراز امیدواری کرد که با چاپ و نشر مجموعه آثار برگزیده این جشنواره، گامی مهم در جهت ماندگاری و معرفی این آثار ارزشمند برداشته شود.

در این مراسم مدیرعامل بنیاد بین‌المللی فرهنگی و هنری امام رضاع(ع) گفت: اگر این پرشس مطرح شود که ایران چگونه در طول تاریخ و در برابر انواع فشارها، تهدیدها و حملات همچنان استوار و مقاوم باقی مانده است، پاسخ را باید در «فرهنگ» اصیل و ریشه‌دار

امضای نخستین تفاهم‌نامه محیط‌زیستی صنایع برق کشور در سمنان با اولویت شهرک‌های صنعتی



انرژی نیز تأثیر‌گذار باشد.

براساس مفاد این تفاهم‌نامه، شرکت توزیع نیروی برق استان سمنان ضمن ارائه اطلاعات فنی، همکاری لازم برای شناسایی کانون‌های آسیب‌پذیر، تسهیل فرآیندهای پایش و اجرای اقدامات اصلاحی در شبکه برق را بر عهده خواهد داشت. همچنین اداره‌کل حفاظت محیط‌زیست



فرصت ارزشمندی برای پیاده‌سازی

ابزارهای هوش مصنوعی داریم، از این رو برنامه‌ریزی‌های لازم برای عملیاتی‌سازی این فناوری در بخش راهداری و حمل و نقل جاده‌ای در دستور کار است.

وی با اشاره به فعالیت‌های این اداره کل در بستر فناوری هوشمند تصریح کرد: درحال حاضر بیش از ۲۰ نوع خدمت جاده‌ای از فروش بلیت سفر، صدور برنامه حمل کالا، نظارت بر تردد جاده‌ای، صدور انواع کارت هوشمند… در بستر سامانه‌های هوشمند انجام می‌شود و بهره‌گیری از

ایران دانست.

فرشید فلاح لاله‌زاری با اشاره به جایگاه شعر در حفظ هویت فرهنگی ایران افزود: مهم‌ترین مفاهیم حکمت، اخلاق و اندیشه ایرانی در قالب شعر و ادبیات ماندگار شد.

وی با اشاره به تأثیر شعر درشکوفایی خلاقیت، تخیل و استعدادها، تصریح کرد: تلاش بنیاد بر این است از ظرفیت کلام و لطافت شعر برای انتقال ارزش‌های اخلاقی و معارف رضوی به کودکان و نوجوانان بهره بگیرد.

وی همچنین با تجلیل از مصطفی رحماندوست پیشکسوت ادبیات کودک و نوجوان گفت: ایشان با قلم توانمند خود ندیایی سرشار از تجربه، حکمت و زیبایی را برای کودکان این سرزمین خلق کرده و سهم بزرگی در رشد ادبیات کودک و نوجوان کشور داشته است.

فلاح لاله‌زاری با قدردانی از حمایت‌های استاندار همدان در برگزاری این رویداد فرهنگی و مذهبی افزود: این جشنواره با مشارکت شاعران و هنرمندانی

برگزاری اختتامیه شانزدهمین جشنواره ملی شعر کودک و نوجوان «نوجوان رضوی» در همدان

از ۳۰ استان کشور برگزار شد و بنیاد بین‌المللی امام رضاع(ع) نیز تاکنون در بیش از ۵۰ عنوان برنامه و رویداد فرهنگی و هنری مشارکت داشته که بخش مهمی از آن معطوف به حوزه کودک و نوجوان می‌باشد.

دبیر تخصصی شانزدهمین جشنواره ملی شعر کودک و نوجوان رضوی نیز در این مراسم، با تجلیل از جایگاه مصطفی رحماندوست در ادبیات کودک کشور، نکوداشت او را نکوداشت نسل‌های متعدد کودکان ایران دانست.

غلامرضا یکتاش گفت: رحماندوست با آثار خود، جهانی سرشار از تخیل، امید و زیبایی برای کودکان ساخته است و فراتر از یک شاعر، سرمایه‌های فرهنگی برای ادبیات کودک و نوجوان ایران و شایسته تجلیل است.

در این مراسم علاوه بر تجلیل ویژه از استاد مصطفی رحماندوست، با اهدا تندیس، لوح و جوایز نقدی از نفرات برگزیده بخش‌های مختلف تجلیل شد.

امضای نخستین تفاهم‌نامه محیط‌زیستی صنایع برق کشور در سمنان با اولویت شهرک‌های صنعتی

استان نیز مسئولیت انجام مطالعات تخصصی، شناسایی و تحلیل منابع آلاینده، ارائه راهکارهای محیط‌زیستی و نظارت بر روند اجرای اقدامات اصلاحی را بر عهده دارد.

مطابق این تفاهم‌نامه، گزارش‌های فنی و محیط‌زیستی به صورت ماهانه میان طرفین تبادل شده و جلسات مشترک بگیری نیز به منظور ارزیابی نتایج و تسریع در رفع مشکلات برگزار خواهد شد. مهدی پاکطینت در حاشیه امضای این تفاهم‌نامه با اشاره به اهمیت تعامل میان دستگاه‌های اجرایی اظهار داشت: حفظ پایداری شبکه‌های توزیع برق مستلزم توجه به عوامل محیطی و آلاینده‌های صنعتی است و همکاری با مجموعه حفاظت محیط‌زیستی می‌تواند زمینه‌ساز کاهش آسیب به تجهیزات، افزایش طول عمر تأسیسات و ارتقای کیفیت خدمت‌رسانی به مشترکان باشد.

وی افزود: اجرای این تفاهم‌نامه، الگویی نوآورانه از هم‌افزایی میان

صنعت برق و حوزه محیط‌زیست به شمار می‌رود و می‌تواند زمینه‌ساز

اجرای طرح‌های مشابه در سایر استان‌های کشور باشد.



فرصت ارزشمندی برای پیاده‌سازی

ابزارهای هوش مصنوعی داریم، از این رو برنامه‌ریزی‌های لازم برای عملیاتی‌سازی این فناوری در بخش راهداری و حمل و نقل جاده‌ای در دستور کار است.

وی با اشاره به فعالیت‌های این اداره کل در بستر فناوری هوشمند تصریح کرد: درحال حاضر بیش از ۲۰ نوع خدمت جاده‌ای از فروش بلیت سفر، صدور برنامه حمل کالا، نظارت بر تردد جاده‌ای، صدور انواع کارت هوشمند… در بستر سامانه‌های هوشمند انجام می‌شود و بهره‌گیری از

اداره ثبت اسناد و املاک بندر گناوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابررای شماره ۰۲۰۹۰۰۱۰۰۳۲۴۰۰۱۰۰ مورخ ۱۶ / ۰۵/۱۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامحسین یوشینی فرزند ابوالفتح به شماره شناسنامه ۴۱۵ کد ملی ۰۴۱۳۲۹۴۳۸۰۴۱ صادره از گناوه را نسبت به شنشدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین کشاورزی مساحت ۱۲۹۵۴ مترمربع درقسمتی ازپلاک ۱۳۷۲ اصلی واقع در قریبه کلر گناوه خریداری مع الواسطه از آقای ابوالفتح چوپینی و شرکاء محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجع متشضر به مراجعه ذیصلاح قضایی نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۲/۵/۱۴۰۵
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۲/۳/۱۴۰۵
شناسه آگهی ۲۱۸۴۸۲۷

محمد جهادبادر
رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان گناوه

جمهوری اسلامی

ضرورت نیاز به فرهنگ سازی در حل بحران پسماندالبرز

کرج–خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: رئیس کمیسیون سلامت، محیط‌زیست و خدمات شهری شورای اسلامی شهر کرج فقدان مدیریت واحد و ضعف فرهنگ‌سازی شهری را از مهم‌ترین عوامل تشدید بحران زباله در این منطقه برشمرد و گفت: این بحران با آموزش شهروندی و اصلاح الگوهای مصرف و بسته‌بندی قابل کنترل خواهد بود.سیدمرتضی اعتماضی در دویست و چهل و سومین جلسه رسمی شورای اسلامی شهر کرج که با حضور حجت‌الاسلام حسین ردایی": نماینده مردم استان البرز در مجلس خبرگان رهبری": برگزار شد بیان داشت: در کل کشور، موضوع پسماند به‌جز در یک شهر خاص، با مشکلاتی مواجه بوده و تنها یک شهر مشکل زباله ندارد که دلیل آن حل مشکلات فرهنگی است واز ابتدای دوره ششم ششوراه، دغدغه همه اعضا، حل مشکل پسماندو زباله در شهر بوده است.

وی تصریح کرد: ساختار مدیریت زباله در البرز، به جهت اقتضات سرزمینی استان که عملا امکان مدیریت زباله را محدود می‌کند، چه درابتدای فرآیند و چه در انتهای آن که به حلقه‌دره منتهی می‌شود، با خدشه‌های جدی مواجه است و مدیریت واحدی وجود ندارد. اگرچه نام شهرداری کرج به‌عنوان مدیر این حوزه شناخته می‌شود، اما شهرهای مختلف استان باید پاسخگو باشند.رئیس کمیسیون سلامت، محیط‌زیست و خدمات شهری شورای اسلامی شهر کرج با بیان اینکه عملاً حدود ۵۰ درصد زباله‌ای که ما مدیریت می‌کنیم، سهم خودمان بوده و مابقی متعلق به شهرداری‌های استان است، تصریح کرد: این موضوع باید به‌عنوان تذکری به سایر مسئولان مربوطه نیز داده شود. موضوع زباله یک حوزه فرهنگی و حل این مشکل نیازمند فرهنگ‌سازی است.

اعتماضی ادامه داد: موضوع زباله در وهله نخست به نحوه بسته‌بندی در کارخانه‌ها و سپس در خانه‌ها بازمی‌گردد که کاملاً یک بحث فرهنگی است. اگر بسته‌بندی‌ها به گونه‌ای باشد که از مواد تجدیدپذیری استفاده شود، درصد زباله خشک ما کاهش خواهد یافت و در مورد شیرابه نیزمدیریت باید از داخل منازل آغاز شود اما این موضوع سال‌هاست بر زمین مانده است.

وی با اذعان به این که بودجه فرهنگی شهر، سال‌های متمادی صرف ارتقای فرهنگ شهروندی نشده است، اظهار کرد: کرج شهری است که سالانه بیش از ۱۰۰ هزار مهاجر دارد.واگر سرانه تولید زباله را به ازای هر نفر روزانه ۳۰۰ گرم در نظر بگیریم، حجم قابل توجهی از پسماندتولید خواهد شد، لذا این جمعیت نیازمند آموزش است.رئیس کمیسیون سلامت، محیط‌زیست و خدمات شهری شورای اسلامی شهر کرج گفت: اگر بتوانیم زمان بیرون گذاشتن زباله را فرهنگ‌سازی کنیم، با آثار شگرفی در مدیریت زباله مواجه می‌شویم، این موضوع سال‌ها مغفول مانده است.

آگهی مجمع عمومی فوق العاده شرکت جهاد نصر استان مرکزی (سهامی خاص) نوبت اول

بدینوسیله به اطلاع کلیه صاحبان سهام یا نمایندگان قانونی آنها میرسانند جلسه مجمع عمومی فوق العاده نوبت اول شرکت جهاد نصر استان مرکزی (سهامی خاص) به شماره ثبت ۱۸۲۷ و شناسه ملی ۱۴۰۵/۰۴/۰۱ روز دو شنبه مورخه ۰۱/۰۴/۱۴۰۵ در محل سالن جلسات شرکت جهاد نصر استان مرکزی واقع در کمربندی شمالی اراک جنب سازمان اتوبوسرانی تشکیل می گردد.
از سهامداران محترم یا نمایندگان قانونی آنها دعوت به عمل می آید تا با ارائه مدرک شناسایی معتبر یا معرفی نامه کتبی قبل از شروع جلسه به منظور دریافت برگ ورود به جلسه و شرکت در مجمع فوق در محل مذکور حضور به هم رسانند.

دستور جلسه:

۱- اتخاذ تصمیم در خصوص تامین منابع مالی پروژه ۱۲۰ واحدی آرامش موضوع قرارداد شماره ۱۲۵۷ مورخه ۰۵/۱۰/۱۴۰۳ (مشارکت در ساخت)از طریق پیش فروش واحد های متعلق به شرکت جهاد نصر استان مرکزی

۲- اتخاذ تصمیم در خصوص واگذاری امتیاز متری واحدهای پروژه ۱۲۰ واحدی آرامش به سهامداران در ازاء سود سهام سال مالی منتهی به ۰۳/۰۹/۱۴۰۴

۳- اتخاذ تصمیم در خصوص واگذاری امتیاز احداث مجتمع خدمات رفاهی بین راهی در آزادراه کنارگذر شمالی اراک

هیئت مدیره شرکت جهاد نصر استان مرکزی (سهامی خاص)

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی (نوبت دوم)

برابر رای صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی خنداب تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضیان محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضی و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یکماه از تاریخ اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند.
ردیف – ۱ رای شماره: ۰۳۱۴-۰۰۰۰۳۰۵۰۱۰۰۰ مورخه: ۰۱/۱۹/۰۵/۱۴۰۵ آقای علیرضا خلیلی فرزند هادی به شماره شناسنامه ۱۷۶۸ و شماره ملی ۰۹۷۶۱۸۹۹۹۰۶۱: شنشدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۷۱۶/۳۶ متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک ۹۲ اصلی پلاک ۹۲ خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای صفر علی قدمی فرزند رمضان از محل سند شماره ۴۳۳۹۸ مورخ: ۱۹/۰۴/۱۳۵۱ اراک

ردیف –۲ رای شماره: ۰۳۱۵-۰۰۰۰۳۰۵۰۱۰۰۰ مورخه: ۱۹/۰۵/۱۴۰۵ آقای علیرضا خلیلی فرزند هادی به شماره شناسنامه ۱۷۶۸ و شماره ملی ۰۹۷۶۱۸۹۹۹۰۹۷: شنشدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳۵۷۲/۳ متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک ۹۲ اصلی بخش ۹ حوزه ثبت ملک خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای صفر علی قدمی فرزند رمضان از محل سند شماره ۴۳۳۹۸ مورخ: ۱۹/۰۴/۱۳۵۱ دفتر اسناد رسمی شماره ۴۶ اراک

شناسه آگهی: ۲۱۹۰۲۳۶

آگهی فقدان سند مالکیت

سند مالکیت تک برگی مشاعی یک باب مغازه تجاری به پلاک ثبتی ۰ فرعی ۴ از ۱۸۰ اصلی واقع در بخش دو زنجان به شماره چاپی ۷۴۲۸۲۴ – ۹/۸ – ۴ه درس: زنجان- میدان رسل به نام مرحوم آقای جواد ابدی صادر و تسلیم گردیده است، سپس ورثه ایشان به استناد گواهی جناب وراثت شماره ۲۸۰۲۱۷۰ – ۲۷/۱۲/۱۴۰۱ شعبه یک شورای حل اختلاف زنجان با ارائه دو برگ استشهادیه مصدق، مدعی مفقود شدن سند مالکیت به علت سهل‌انگاری گردیده و تقاضا صدور سند مالکیت المثنی را نموده است که مراتب به استناد ماده ۱۲۰ اصلاحی آئین نامه قانون ثبت آگهی می گردد تا هر کس به نحوی از انحاء ادعایی نسبت به ملک مذکور دارد یا معاملات یا نفع آنها انجام شده است از تاریخ انتشار این آگهی به مدت ده روز ضمن مراجعه به این اداره اعتراض خود را با ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله تسلیم نماید در غیر این صورت سند مالکیت المثنی به نام متقاضی صادر و تسلیم خواهد شد.

استغی یگدلی –مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ناحیه دو زنجان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۰۲۱۰۰۳۲۴۰۰۸۰۰ مورخ ۱۴۰۵۶۰۳۲۴۰۰۰ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رزن تصرفات مالکانه بلامعارض خانم مصومه نبینی به شناسنامه شماره ۱۷۷۳ کدملی ۲۹۹۰۷۶۳۲۸۸ صادره از رزن فرزند علی در شنشدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت ۱۰۴۶۶ مترمربع پلاک شماره ۴۰۷ فرعی از ۶۹ اصلی قریه سیراب واقع در همدان بخش ۵ حوزه ثبت ملک رزن خریداری عادی از دارنده سند شماره ۴۴۲۵۲ دفتر ۱ رزن بنام حمداله مجیدی و فیروز زامی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۰۵/۰۳/۱۴۰۵
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۰۳/۰۳/۱۴۰۵
الف الف ۵۴۴

ابا اله مرادی –رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان رزن

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئت‌های اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف‌آباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند، از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. رای شماره ۹۷۹ مورخ ۰۱/۰۲/۱۴۰۵- خانم صبیحه بهادر به شناسنامه شماره ۵۰۵۴۷ کدملی ۶۷۲۰۶۵۶۸۷ صادره عراق فرزند محمد درمشدانگ قطعه زمین کشاورزی بدون اعیانی به مساحت ۱۲۶۸/۴۰ مترمربع قسمتی از پلاک شماره ۷ فرعی از ۵۰۳ اصلی واقع در قطعه ۸ بخش ۱۱ حوزه ثبت ملک اصفهان- آقای حیدرعلی کافی زاده با وکالت از طرف مالکین۱۸ نفر مالکین رسمی) طی سند انتقال شماره ۳۳۷۵۲ مورخ ۰۱/۰۵/۱۴۰۱ دفترخانه رسمی ۲۵۱ نجف‌آباد مقدار ۳۲ سهم مشاع از ۳۵ شنشدانگ پلاک ۵۰۳۷۲ واقع در قطعه ۸نجف آسدی بخش ۱۱ ثبت اصفهان را به خانم صبیحه بهادر(متقاضی)انتقال داده است.
نوبت اول: ۰۳/۰۳/۱۴۰۵
نوبت دوم: ۰۳/۰۳/۱۴۰۵
شناسه: ۲۱۸۵۳۴۲

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی (نوبت دوم)

برابر رای صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی خنداب تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضیان محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضی و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یکماه از تاریخ اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند.
ردیف – ۱ رای شماره: ۰۳۱۴-۰۰۰۰۳۰۵۰۱۰۰۰ مورخه: ۰۱/۱۹/۰۵/۱۴۰۵ آقای علیرضا خلیلی فرزند هادی به شماره شناسنامه ۱۷۶۸ و شماره ملی ۰۹۷۶۱۸۹۹۹۰۶۱: نسبت به شندانگ یک قطعه زمین مزروعی آبیزار به مساحت ۱۸۴/۴ متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای قلعه ازرچ پلاک ۶۷ اصلی بخش ۴ حوزه ثبت ملک خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای علی مدد قدمی فرزند علی جعفر شناسه آگهی: ۲۱۹۰۲۳۲

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک خنداب

مسیرویشرفت و سازندگی کشور علی‌رغم تحریم‌های

ظالمانه و تحمیل دو جنگ در کمتر از یک سال، همچنان پرشتاب ادامه دارد و طرح‌های صنعتی و عمرانی طی دو جنگ تحمیلی اخیر یکی پس از دیگری افتتاح می‌شوند یا در مراحل پایانی بازسازی قرار دارند. باوجود تنگنای شدید مالی طرح‌های عمرانی و آسیب‌های جدی به بخش‌های صنعتی صنعتی در پی حملات دشمن آمریکایی–صهیونیستی روند افتتاح طرح‌ها و بازسازی واحدی تخریب شده، اگرچه با وقفه‌ای کوتاه، اما با تکیه بر دانش فنی بومی و خودباوری ملی دوباره در جریان قرار گرفته تا خلیی در مسیر پیشرفت و سازندگی کشور ایجاد نشود.

افتتاح خط راه آهن اردبیل – میانه

روز گذشته خط راه‌آهن اردبیل به میانه به طول ۱۷۲ کیلومتر با حضور تصویری رئیس‌جمهور افتتاح شد. رئیس‌جمهور در مراسم افتتاح رسمی راه آهن اردبیل میانه گفت: تمام تلاش ما در این دوره از دولت‌ها بر آن بود که بتوانیم راه آهن اردبیل میانه را که مطالبه بیست و یک ساله مردم استان اردبیل بود به پایان برسانیم. دکتر مسعود پزشکیان افزود: چهل و سه کیلومتر از این مسیر باقی مانده بود که طی دولت چهاردهم اجرا شد و اگر این چهل و سه کیلومتر با روند قبلی پیش می‌رفت شاید بسیار زمان می‌برد، اما با همت و همدلی در اسرع وقت به پایان رسید و تقدیم مردم استان اردبیل شد.

رئیس‌جمهور گفت: با وجود جنگ‌ها و تحریم‌ها و تمام محدودیت‌ها راه آهن اردبیل میانه به پایان رسید و اکنون در مسیر حرکت قرار گرفته است و این موضوع زین است از تمام دست اندرکاران و عوامل تشکر و قدردانی کنیم. پزشمشکیان افزود: امروز پیام ما به کل دنیا این است که در تمام بحران‌ها در تمام اوضاع و احوال ایران ما در مسیر پیشرفت و توسعه قرار دارد و با همراهی مدیران و مردم بر تمام مشکلات فائق خواهیم آمد. رئیس‌جمهور در انتهای سخنان خود دستور افتتاح رسمی راه اردبیل میانه را با حرکت قطار از مینا اردبیل به سمت مشهد اعلام کرد.

مسعود امامی یگانه استاندار اردبیل نیز در مراسم

وزیر صنعت، معدن و تجارت از بازسازی و

ایران همچنان در مسیر پیشرفت و سازندگی افتتاح و راه‌اندازی طرح‌های ملی صنعتی و عمرانی

راه‌اندازی خط راه‌آهن اردبیل–میانه با حضور رئیس‌جمهور



افتتاح راه آهن اردبیل–میانه با قدردانی از تلاش‌های ۲۱ ساله برای اجرای این طرح، تکمیل آن را اولویت دولت چهاردهم خواند و گفت: در این دولت ۳۳۰۰ میلیارد تومان به پروژه اختصاص یافت و ۴۳ کیلومتر از مسیر ۱۷۵ کیلومتری زیرسازی و ریلگذاری شد. وی افزود: هزینه اجرای این پروژه از ابتدا ۱۱ هزار میلیارد تومان بوده که ارزش روز آن ۵۰ هزار میلیارد تومان است. با تأکید رئیس‌جمهور، کار حتی در ایام جنگ تحمیلی رمضان نیز تعطیل نشد. استاندار اردبیل گفت: در گام بعدی، مسیر ریلی اردبیل–پارس‌آباد و سپس اتصال به قفقاز و اروپای شرقی در دست اقدام است.

کوره شماره ۸ فولاد مبارک پس از ۴۵ روز به چرخه تولید بازگشت

ازسوی دیگر کوره شماره ۸ فولاد مبارک که در پی حملات دشمن تخریب شده بود پس از ۴۵ روز به چرخه تولید بازگشت تا هم روند تولید محصولات فولادی که پایه تولید محصولات بیشمار دیگر است مختل نشود و هم نصاب تاریخی بازسازی در صنعت فولاد کشور

ثبت شود. وزیر صنعت، معدن و تجارت از بازسازی و راه‌اندازی مجدد کوره شماره ۸ مجتمع فولاد مبارک که خبر داد و گفت: با تکیه بر دانش فنی مهندسان، تکنسین‌ها و کارگران غیور ایرانی، عملیات بازسازی و نوسازی این کوره در ۴۵ روز به سرانجام رسید. سید محمد اتابک که به منظور بازدید و نظارت بر راه‌اندازی مجدد کوره شماره ۸ در محل مجتمع فولاد مبارک‌ه حضور یافته بود، گفت: صنعت فولاد به عنوان یکی از پیشران‌های اصلی اقتصاد و اشتغال کشور، نقشی حیاتی در توسعه ایران دارد و در این میان، فولاد مبارک به عنوان بزرگترین واحد تولید فولاد کشور، همواره جایگاهی استراتژیک داشته است.

وزیر صمت با اشاره به حوادث اخیر که منجر به آسیب دیدن مجموعه فولاد مبارک شد، تصریح کرد: این کوره که مورد هدف حملات آمریکایی – صهیونیستی قرار گرفت، اکنون با تکیه بر دانش فنی مهندسان، تکنسین‌ها و کارگران غیور ایرانی، عملیات بازسازی و نوسازی این کوره در ۴۵ روز به سرانجام رسید.

ابلاغ مصوبه جدید شورای عالی معادن

تمدید خودکار مجوزها و محاسبه حقوق دولتی براساس استخراج واقعی



معاون امور معادن و صنایع معدنی وزارت صمت، افزود: براساس بند دیگری از این مصوبه، تمامی مجوزهای اکتشافی و معدنی از جمله پروانه‌های اکتشاف، گواهی‌های کشف، مجوزهای برداشت و پروانه‌های بهره‌برداری که تاریخ انقضای آن‌ها در بازه زمانی نهم اسفندماه سال گذشته تا سوم خردادماه امسال بوده، به‌صورت خودکار تا تاریخ ۳۱ مردادماه امسال تمدید اعتبار شدند.

وی افزود: فعالان معدنی برای اینن تمدید نیاز به

رئیس کل سازمان امور مالیاتی اعلام کرد:

حرکت نظام مالیاتی به سمت هوشمندسازی و کاهش مراجعات مودیان

است. همچنین در سال ۱۴۰۴، میزان پرونده‌های اشخاص حقوقی که توسط عامل انسانی مورد رسیدگی قرار گرفته است کاهش قابل توجهی داشته است. رسیدگی پرونده‌های اشخاص حقوقی توسط عامل انسانی از ۶۶ درصد (به نسبت کل پرونده‌های اشخاص حقوقی) در سال ۱۴۰۲ به ۱۴ درصد در سال ۱۴۰۴ رسیده است.

رئیس کل سازمان امور مالیاتی با اشاره به استقرار کامل سامانه مودیان گفت: در سال ۱۴۰۴ ماهانه بیش از ۱٫۶ میلیارد صورتحساب الکترونیک (شامل صورتحساب‌های نوع ۱ و ۲) و بیش از ۳ میلیارد صورتحساب الکترونیکی نوع ۳ (رسید دستگاه‌های کارتخوان) در سامانه مودیان صادر شده است که این رقم در مقایسه با ۲۵۰ میلیون صورتحساب ماهانه در سال ۱۴۰۲، گواه چشمی مهم در این حوزه است. وی با مرور فرایند تدریجی که در چند سال گذشته

معاون امور معادن و صنایع معدنی وزارت صمت، مصوبه جدید شوروی‌عالی معادن را ابلاغ کرد و گفت: براساس این ابلاغیه و به‌منظور حمایت از فعالان معدنی در شرایط اضطرار، حقوق دولتی اسفند ۱۴۰۴ بر مبنای استخراج واقعی محاسبه شده و تمامی مجوزهای معدنی که در بازه زمانی بحران منقضی شده‌اند، تا پایان مردادماه ۱۴۰۵ به‌صورت خودکار تمدید اعتبار شدند. طبق اعلام وزارت صمت، وحیدهالله جعفری، معاون امور معادن و صنایع معدنی این وزارت خانه با ارسال ابلاغیه‌ای به ادارات کل صمت استان‌ها، جزئیات مصوبه ۲۹ اردیبهشت‌ماه ۱۴۰۵ این شورا را تشریح و اظهار کرد: این تصمیمات با هدف حفظ وحدت رویه، کاهش بروکراسی اداری و حمایت از تولید در شرایط خاص کشور اتخاذ شده است.

وی با اشاره به مساعدت در پرداخت حقوق دولتی تأکید کرد: با توجه به شرایط اضطرار کشور در ماه‌های پایانی سال ۱۴۰۴، مقرر شد برای جبران بخشی از خسارات وارده به بهره‌برداران، حقوق دولتی اسفندماه سال ۱۴۰۴ صرفاً براساس «میزان استخراج واقعی» محاسبه و اخذ شود. این اقدام جهت جلوگیری از اعمال سلیقه در واحدهای استانی و تسهیل شرایط مالی معادن صورت می‌گیرد.

رئیس کل سازمان امور مالیاتی از گسترش محاسبات سیستمی، کاهش رسیدگی‌های انسانی و افزایش سرعت استرداد مالیات خبر داد و به صورت مستقیم به درخواست‌ها و مشکلات فعالان اقتصادی رسیدگی کرد. سید محمدهادی سبحانیان در نشست با اعضای مجمع کارآفرینان ایران با تشریح رویکرد سازمان در بهره گیری از ظرفیت تبصره ماده ۱۰۰ قانون مالیات‌های مستقیم و به کارگیری رویکرد محاسبه سیستمی گفت: این رویکرد در سال گذشته باعث شد ۹۶ درصد از مشاغل با استفاده از مزایای تبصره ماده ۱۰۰ قانون مالیات‌های مستقیم نیازی به ارائه اظهارنامه مالیاتی نداشته باشند و پرونده مالیات عملکرد آنها مورد محاسبه سیستمی قرار گیرد.

وی افزود: در سال گذشته ۱۰۰ درصد پرونده‌های املاک اجاری نیز به صورت سیستمی حسابرسی شده

اقتصاد

ایران همچنان در مسیر پیشرفت و سازندگی

افتتاح و راه‌اندازی طرح‌های ملی صنعتی و عمرانی



اتابک با تأکید بر اینکه این پروژه با همکاری تنگاتنگ جامعه فنی کشور و بهره‌گیری از توانمندی‌های بومی به اجرا درآمده است، افزود: بازسازی این کوره تنها یک اقدام فنی نبود، بلکه پیامی از پایداری و خودباوری ملی است. امروز شاهد بهره‌برداری مجدد از این تجهیز هستیم که با یاد و خاطره شهیدان گرانیقدری که در زمان حمله دشمن در این مکان به فیض شهادت نائل آمدند، صورت گرفت.

تعمیرات اساسی ۲ سکوی پارس جنوبی پایان یافت

رئیس عملیات تولید سکوه‌های ناحیه یک پارس جنوبی نیز گفت: تعمیرات اساسی دو سکوی گازی ناحیه یک پارس جنوبی با اجرایی بیش از هزار و ۵۰۰ دستور کار عملیاتی و ثبت بیش از پنج هزار فرساعت کار، با موفقیت به پایان رسید.

علی عادل‌نیک گفت: عملیات تعمیرات اساسی این دو سکو طی ۱۵ روز و با تلاش تیم‌های تخصصی انجام شد و با موفقیت به پایان رسید. وی افزود: در تعمیرات اتابک با تأکید بر اینکه این پروژه با همکاری تنگاتنگ جامعه فنی کشور و بهره‌گیری از توانمندی‌های بومی به اجرا درآمده است، افزود: بازسازی این کوره تنها یک اقدام فنی نبود، بلکه پیامی از پایداری و خودباوری ملی است. امروز شاهد بهره‌برداری مجدد از این تجهیز هستیم که با یاد و خاطره شهیدان گرانیقدری که در زمان حمله دشمن در این مکان به فیض شهادت نائل آمدند، صورت گرفت.

تعمیرات اساسی ۲ سکوی پارس جنوبی پایان یافت

رئیس عملیات تولید سکوه‌های ناحیه یک پارس جنوبی نیز گفت: تعمیرات اساسی دو سکوی گازی ناحیه یک پارس جنوبی با اجرایی بیش از هزار و ۵۰۰ دستور کار عملیاتی و ثبت بیش از پنج هزار فرساعت کار، با موفقیت به پایان رسید.

علی عادل‌نیک گفت: عملیات تعمیرات اساسی این دو سکو طی ۱۵ روز و با تلاش تیم‌های تخصصی انجام شد و با موفقیت به پایان رسید. وی افزود: در تعمیرات

<p>در نشست مشترک مدیرعامل شرکت بازآفرینی شهری ایران و دبیر ستاد ملی جمعیت تأکید شد</p> <p>مسکن، محور تحقق سیاست‌های جوانی جمعیت</p>	
<p>مسکن حمایتی، کلیدی ارزیابی کرد.</p> <p>معاون وزیر راه و شهرسازی بر لزوم بازنگری در ضوابط شهرسازی تأکید کرد و ایجاد انعطاف‌پذیری در مقررات و انطباق طراحی شهری با تحولات جمعیتی را زمینه‌ساز تولید مسکنی همخوان با ساختار نوین خانوارها دانست. دستجردی نیز با بیان اینکه بدون حل معضل مسکن، سیاست‌های جمعیتی عقیم می‌مانند، بر اهمیت احساس امنیت اقتصادی و ثبات در زندگی به‌عنوان مؤلفه‌های بنیادین فرزندآوری تأکید کرد.</p> <p>وی حمایت هدفمند و مرحله‌ای از زوج‌های جوان، تقویت اجاره‌داری حرفه‌ای و ایجاد محیط‌های شهری خانواده‌محور را مشوق‌های مهمی برای افزایش تمایل به فرزندآوری خواند. دبیر ستاد ملی جمعیت، هم‌افزایی میان دستگاه‌های اجرائی و هم‌راستایی سیاست‌های مسکن با برنامه‌های بازآفرینی شهری را در ارتقای انکارناپذیر برشمرد.</p>	
<p>در نشست مشترک مدیرعامل شرکت بازآفرینی شهری ایران و دبیر ستاد ملی جمعیت، بر لزوم هم‌افزایی سیاست‌های مسکن و جوانی جمعیت و تدوین ضوابط شهرسازی جدید برای حمایت از خانواده‌های جوان تأکید شد.</p> <p>درنشست عبدالرضا گلپایگانی، مدیرعامل شرکت بازآفرینی شهری ایران، و مرضیه وحید دستجردی، دبیر ستاد ملی جمعیت، ضرورت پیوند میان سیاست‌های حوزه مسکن و برنامه‌های حمایتی از جوانی جمعیت به‌طور جدی مورد بحث و بررسی قرار گرفت.</p> <p>گلپایگانی، با اشاره به سهم چشمگیر هزینه مسکن در سبب معیشت خانوار، تأمین مسکن مناسب و مقرون‌به‌صرفه را یکی از دغدغه‌های اصلی زوج‌های جوان دانست که تصمیم‌گیری برای فرزندآوری را به‌تویق می‌اندازد. وی ظرفیت‌های برنامه‌های بازآفرینی شهری را در ارتقای کیفیت زیست و تسهیل دسترسی به</p>	

۷

چهارشنبه ۲۰ خرداد ۱۴۰۵ - شماره ۱۳۳۷۸ - سال چهل و هشتم

تولید گاز حفظ شود. به گزارش شرکت نفت و گاز پارس، این شرکت هر ساله تعمیرات اساسی سکوه‌های پارس جنوبی را در نیمه نخست سال انجام می‌دهد و امسال نیز بخشی از سکوها با اولویت شرایط ویژه تعمیر شده‌اند.

اتصال واحد جدید نیروگاه ری به شبکه برق کشور

افزایش ظرفیت تولید انرژی الکتریکی همزمان با آغاز ایام گرم سال به ویژه در کلانشهر تهران از دیگر اقداماتی است که در جهت رفع کمبودها و جلوگیری از بروز خاموشی‌های احتمالی صورت گرفته است. معاون توسعه طرح‌های شرکت مادر تخصصی برق حرارتی گفت: دومین واحد مقیاس متوسط نیروگاه ری به ظرفیت ۴۲ مگاوات و با حجم سرمایه‌گذاری ۳ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان به شبکه سراسری برق کشور متصل و وارد چرخه تولید انرژی الکتریکی شد.

روح‌الله اسنبنانی با اشاره به سنکرون واحد جدید، افزود: این شرکت در راستای پاسخ به نیاز روز افزون رشد مصرف برق منطقه، کمک به کاهش نازاری شبکه برق تهران، افزایش ظرفیت تولید و بهبود پایداری شبکه برق، طرح احداث سه واحد مقیاس متوسط ۴۲ مگاواتی را برای نیروگاه ری در دستور کار قرار داده است.

وی با اشاره به عملکرد مؤثر این واحدها در بهبود افت ولتاژ شبکه و کاهش نازاری و خاموشی‌های تهران، ادامه داد: افزایش ظرفیت تولید شبکه برق منطقه و بازدید نیروگاه‌های کشور، فراهم آوردن موقعیت و بستر مناسب برای اهالی این منطقه از منظر اشتغال‌زایی، اعتلای فرهنگی، اقتصادی و توسعه زیر ساخت‌ها و همچنین بهبود وضعیت اقتصادی و رونق گردش سرمایه بنگاه‌های اقتصادی از جمله اهداف اجرای این پروژه است.

معاون توسعه طرح‌های شرکت مادر تخصصی برق حرارتی با تأکید بر اینکه ۸۰درصد تجهیزات این واحد نیروگاهی ساخت داخلی است، ادامه داد: میزان اشتغال‌زایی مستقیم و غیرمستقیم این طرح در دوران ساخت حدود یک‌هزار و ۶۰۰ نفر بوده است.

تصویب شیوه‌نامه پذیرش صندوق‌های درآمد ثابت ارزی امکان سرمایه‌گذاری ارزی همه مردم

هیات عامل بانک مرکزی در جلسه ۱۸ خرداد ۱۴۰۵، «شیوه‌نامه پذیرش و صدور مجوز صندوق‌های درآمد ثابت ارزی» را تصویب کرد. این مصوبه گامی عملی در اجرایی‌سازی دستورالعمل دی‌ماه سال گذشته محسوب می‌شود.

به گزارش بانک مرکزی، براساس این شیوه‌نامه اشخاص حقیقی و حقوقی می‌توانند از طریق تحویل ارز اسکناس یا حواله ارزی به منظور تأمین مالی طرح‌های صادرات‌محور و ارزآور در صندوق‌های ارزی سرمایه‌گذاری کنند و تسویه و جوه نیز تنها به‌صورت ارزی و بر مبنای ارز سرمایه‌گذار در زمان سرمایه‌گذاری است. «شیوه‌نامه پذیرش و صدور مجوز ارکان ناظر بر عملیات ارزی صندوق سرمایه‌گذاری» در راستای اجرایی‌سازی دستورالعمل ناظر بر عملیات ارزی صندوق سرمایه‌گذاری در دراییی ارزی با درآمد ثابت ارزی» که در دی‌ماه سال گذشته طراحی و تصویب شده بود، تدوین شده است.

با تصویب این شیوه‌نامه انتظار می‌رود مجوز اولین صندوق‌های سرمایه‌گذاری ارزی ازسوی بانک مرکزی و سازمان بورس و اوراق بهادار صادر شود. این صندوق‌ها با هدف جمع‌آوری منابع ارزی از عموم سرمایه‌گذاران به منظور تأمین مالی طرح‌های صادرات محور و ارزآور و در چارچوب قوانین و مقررات ارزی فعالیت می‌کنند. تمام اشخاص حقیقی و حقوقی می‌توانند از طریق تحویل ارز اسکناس یا حواله ارزی، مطابق با مفاد مندرج در اساسنامه و امیدنامه در صندوق‌های ارزی سرمایه‌گذاری کنند.

<p>آگهی تحدید حدود اختصاصی</p> <p>تحدید حدود شش‌دانگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۱۸۱فرعی از۴۷اصلی بخش ۸ به مساحت ۱۹۷۷مترمربع واقع در قریه سرچم که در تصرف آقایان فرزاد ناچی پور حیدری فرزند محمد ظاهر ۶ دانگ بوده که در اجرای قانون تعیین تکلیف تقاضای ثبت نموده و بدونه جلب نظر کارشناسی منتخب وارده تصرفات بلاعارض نامبرده را گواهی و تایید و هیات طبق شماره ۳۲۲۵اقدام به صدور رای نموده است علیهذا به استناد تبصره ذیل ماده ۱۲ قانون تعیین تکلیف و ماده ۱۲ این نامه قانون مرقوم و مستفاد به ماده ۱۴و۱۵قانون ثبت در مورخه ۱۴/۵/۱۴۰۵ راس ساعت ۱۰ صبح تحدید حدود پلاک مرقوم بعمل خواهد آمد لذا بدینوسیله از مجاورین و صاحبان حقوق دعوت میشود که در روز و ساعت تعیین شده فوق در محل حاضر و در صورتیکه اعتراض به حدود و یا حقوق ارتقاقی دارند میتوانند از تاریخ انجام تحدید حدود لغایت ۳۰ روز اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد این شهرستان تسلیم دارند ضمناً برابر ماده ۸ین آیین نامه اصلاحی قانون ثبت اعتراض باید کتبی و مستقیماً به اداره ثبت کامیاریان تسلیم شود و متعرض می بایست ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به ثبت محل نسبت به تقدیم دادخواست به مرجع صالحه قضای اقدام و گواهی مرجع مذکور را مبنی بر تقدیم دادخواست اعتراض به ثبت محل ارائه نماید در غیر اینصورت اداره ثبت بدون توجه به اعتراض عملیات ثبتی را با رعایت مقررات ادامه می دهد. تاریخ انتشار ۱۴۰۵/۵/۲۰ م الف ح</p> <p>حسین شادان تبار-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کامیاران</p>	
--	--

<p>آگهی مناقصه مرحله دوم</p> <p>شرکت شیر پاستوریزه پگاه اراک (سهامی عام)</p> <p>به شماره ثبت ۲۷۹۴ و شناسه ملی ۱۰۷۸۰۰۶۲۶۴۰</p> <p>به اطلاع می رساند شرکت شیر پاستوریزه پگاه اراک در نظر دارد نسبت به تهیه دستگاه های مورد نیاز خود شامل موارد ذیل از طریق مناقصه عمومی اقدام نماید . لذا داوطلبین شرکت در مناقصه می توانند از تاریخ انتشار این آگهی به مدت ۱۰ روز جهت دریافت برگ شرایط مناقصه به آدرس زیر مراجعه نمایند :</p> <p>آدرس شرکت : اراک – جنب پل شهر صنعتی – کد پستی ۳۸۱۸۹۹۷۸۴۶ شرکت شیر پاستوریزه پگاه اراک شماره تلفن تماس : (۲۰۵ داخلی) ۳۸۰۹ – ۰۸۶ . تلفکس : ۰۸۶-۳۳۱۲۷۶۴۴</p> <p>۱ – دستگاه بسته بندی کره ۵۰ و ۱۰۰ گرم</p> <p>۲ – دستگاه پخت پنیر پیتزا با ظرفیت تولید ۷۰۰ کیلوگرم</p> <p>شرکت شیر پاستوریزه پگاه اراک (سهامی عام)</p>	
---	--

<p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</p> <p>برابر آراء صادره هیئت‌های اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف‌آباد تصرفات مالکانه و بلاعارض متقاضیان محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند، از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. رای شماره ۱۶۲۳ مورخ ۱۳/۲/۱۴۰۵- آقای مهدی مردانی به شناسنامه شماره ۰۰۱۷۶۹۴۱۱۵۰۰ کدملی ۱۵۰۰۱۷۶۹۴۱۱۵۰۰ صادره فریدن فرزند نصراله درشش‌دانگ یک باب خانه به مساحت ۱۵۲/۰۰ مترمربع قسمتی از پلاک شماره ۰ فرعی از ۱۲۱ اصلی واقع در قطعه ۱۰ بخش ۱۱ حوزه ثبت ملک صفهان- متقاضی مالک رسمی مشایع می‌باشد.</p> <p>نوبت اول : ۱۴۰۵/۳/۲۰ نوبت دوم : ۱۴۰۵/۳/۲۰ شناسه : ۲۱۸۵۰۰۴</p> <p>مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد</p>	
---	--

<p>آگهی مناقصه مرحله اول</p> <p>شرکت شیر پاستوریزه پگاه اراک (سهامی عام)</p> <p>به شماره ثبت ۲۷۹۴ و شناسه ملی ۱۰۷۸۰۰۶۲۶۴۰</p> <p>به اطلاع می‌رساند شرکت شیر پاستوریزه پگاه اراک درنظر دارد نسبت به تهیه اقلام موردنیاز به شرح ذیل، از طریق مناقصه عمومی اقدام نماید:</p> <p>۱ – استارتر ماست به تعداد ۵۰۰ بسته</p> <p>۲ – استارتر خامه به تعداد ۵۰۰ بسته</p> <p>۳ – استارتر پنیر به تعداد ۵۰۰ بسته</p> <p>لذا داوطلبین شرکت در مناقصه می‌توانند از تاریخ انتشار این آگهی به مدت ۱۰ روز جهت دریافت برگ شرایط مناقصه به آدرس زیر مراجعه نمایند:</p> <p>آدرس شرکت: اراک – جنب پل شهر صنعتی – کدپستی ۳۸۱۸۹۹۷۸۴۶ شرکت شیر پاستوریزه پگاه اراک شماره تلفن تماس: (۲۰۵ داخلی) ۳۸۰۹ – ۰۸۶ . تلفکس: ۰۸۶-۳۳۱۲۷۶۴۴</p> <p>شرکت شیر پاستوریزه پگاه اراک (سهامی عام)</p>	<p>آگهی مناقصه مرحله اول</p> <p>شرکت شیر پاستوریزه پگاه اراک (سهامی عام)</p> <p>به شماره ثبت ۲۷۹۴ و شناسه ملی ۱۰۷۸۰۰۶۲۶۴۰</p> <p>به اطلاع می‌رساند شرکت شیر پاستوریزه پگاه اراک درنظر دارد نسبت به تهیه اقلام موردنیاز به شرح ذیل، از طریق مناقصه عمومی اقدام نماید:</p> <p>۱ – استارتر ماست به تعداد ۵۰۰ بسته</p> <p>۲ – استارتر خامه به تعداد ۵۰۰ بسته</p> <p>۳ – استارتر پنیر به تعداد ۵۰۰ بسته</p> <p>لذا داوطلبین شرکت در مناقصه می‌توانند از تاریخ انتشار این آگهی به مدت ۱۰ روز جهت دریافت برگ شرایط مناقصه به آدرس زیر مراجعه نمایند:</p> <p>آدرس شرکت: اراک – جنب پل شهر صنعتی – کدپستی ۳۸۱۸۹۹۷۸۴۶ شرکت شیر پاستوریزه پگاه اراک شماره تلفن تماس: (۲۰۵ داخلی) ۳۸۰۹ – ۰۸۶ . تلفکس: ۰۸۶-۳۳۱۲۷۶۴۴</p> <p>شرکت شیر پاستوریزه پگاه اراک (سهامی عام)</p>
---	---

